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CONDITIONS OF SALE
1. 	 The price listed after each lot is our suggested bid and should be used 		
	 only as a guide.
2. 	 All bids are per lot as numbered. We reserve the right to withdraw or 		
	 group any lots prior to sale.
3. 	 In case of tie the bid sheet first shall prevail.
4. 	 Bids lower than the suggested bid will not be reduced. Bids equal to or 	
	 greater than the suggested bid will be lowered to one advance over the 		
	 second highest or the suggested bid whichever is higher.
5. 	 Any lot, the description of which is incorrect, is returnable within 		
	 5 days of receipt.
6. 	 Michigan residents will be charged 6% sales tax where applicable.
7. 	 All lots remain the property of Cherryland Auctions until they are paid 	
	 for in full.
8. 	 The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing 		
	 conditions of sale.
9. 	 All bids must be received by the closing day.
10. 	The cost of postage etc. will be charged to the buyer plus two 			 
	 dollars for handling and Mail Insurance.

AUCTION BIDDING
Buying cards at auction is simple. Each auction is divided into many catego-
ries always listed on the front page under the auction index. This can help 
you locate cards fast or you can read through the auction at your leisure.

The lot descriptions can be read as follows:

Once you’ve found the lot you wish to bid on, read the description and if 
available, look at the photo, you can use the bid sheet on this page to place 
your bids, place bids by phone at (231) 882-9173, or bid online. When pos-
sible your winning bid will be reduced to a slight advance over the second 
highest. When the sale closes you will be notified if you were successful.

Lot Number
	 Number of cards in the lot. If no number, then he lot contains one card.
		  Basic Category		    Brief Description
505. (47) John Winsch. mixed Holidays (1) Schmucker Thanksgiving. DB EMB G-F  25.00
	 Any significant card in the lot.
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			   Method of printing
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DESCRIPTION OF LOTS
		  VF - Very Fine: Near Perfect - not necessarily unused
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New Cont. - New Continentals 	
         (Modern)
b&w - Black & White
cor - Corner

cpr - Copyright
cof - Cancel on Face
cr - Crease
emb - Embossed
flt - Fault
ft - Face Thin
m - Minor
mb -  Minimum Bid
sig - Signed
st - Stain
th - Thin
tr - Trimmed
wof - Writing on Face
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$400.00 - $1,000.00 - $20.00
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ANNOUNCEMENTS
Dear Reader,
Welcome to Auction #360. This auction will 
close 9:00 pm EST Tuesday, February 8th,
2022. 

This catalog is also available online where you 
can search and see large color images.

In our Online Store a new selection of over 
3000 postcards is offered for sale each month 
at 20-70% off. 

CherrylandPostcards.com 

		  Thank You,                   
		  Alec & Carie Millard

We will be attending the following postcard 
shows. See you there!

See you in the Spring!

Alec & Carie Millard

CONSIGNMENTS ACCEPTED
I am always accepting consignments for future sales. 

Please call (231) 882-9173 or write to me, 
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616 for details. 

You can also send me an email: CherrylandAuctions@charter.net



Advertising & Related

1. Poster Style Adv. Byrrh Tonique,
Art. Sig. Leon Felix DB VF ..
$100.00

2. Poster Adv. Byrrh Tonique,
French ser., Art. Sig. J Bezon, very
nice DB m cor wear Near VF ..
$110.00

3. Poster Adv. Byrrh Tonique,
French ser., Art. Sig. F. Renard,
very nice  DB   VF  .. $80.00

4. Poster Card, French Cinos Ser.,
Adv. Parisiana Concert, Art. Sig.
Tabouret, Used 1900 UB m cor
album marks   VF  .. $150.00

5. Poster Card Adv. Chanoinesses
Pernot, French Pub. UB VF ..
$80.00

6. Poster Card Adv. Madrigal
Biscuits Pernot, French Pub. UB
VF  .. $80.00

7. Adv. Theatre Antoine, French
Pub., Art. Sig. Malteste UB m
spots   VF  .. $30.00

8. Poster Card, Collection JOB
Ser., Calendrier 1905 by Maxence,
very nice   UB   Near VF  .. $60.00

9. Poster Card Adv. Nestle’s Swiss
Milk, Quality Card w/ Fantasy
Cats   DB   m flts   F  .. $60.00

10. Poster Card Adv. Flamme
Bleue Stoves, French Pub. DB
VF  .. $60.00

11. Poster Card Adv. Omega
Watches, French Pub. UB m cor
wear   Near VF  .. $75.00

12. Poster Card Adv. Grand Combe
Coal Co., French Pub., w/ Non P.
C. back   VF  .. $40.00

13. Poster Card Adv. Travel to
Spain, French Pub. DB VF ..
$50.00

14. Poster Card Adv. Hotel
Nettuno, Pisa, Italy DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

15. German Travel Adv. Poster
ser., “Spring In Germany”, Art.
Sig.  F-VF  .. $20.00

16. German Travel Adv. Poster
ser., “Winter In Germany”, Art.
Sig.  F-VF  .. $20.00

17. P. Schmidt cpr. 1909 Adv. Ser.,
#33, w/Smoking DB m cor cr
Near VF  .. $15.00

18. P. Schmidt cpr. 1909 Adv. Ser.,
#43, w/Horse-Drawn Wagon DB
cor wear   F-VF  .. $15.00

19. P. Schmidt cpr. 1909 Adv. Ser.,
#45, w/Umbrellas DB VF ..
$15.00

20. P. Schmidt cpr. 1909 Adv. Ser.,
#53, w/Horse-Drawn Wagon DB
VF  .. $20.00

21. Adv. Colgate Dental Cream,
Novelty Mechanical w/ Non P.C.
Back m cor cr & hinge wear F-
VF  .. $75.00

22. Adv. Frog In Your Throat Co.,
cpr. 1905 w/ Fantasy Frog PMC
cor wear   Near F-VF  .. $30.00

23. Adv. Frog In Your Throat Co.,
cpr. 1905 w/ Fantasy Frog PMC
cor wear   Near F-VF  .. $30.00

24. Adv. Cleveland Artificial Limb
Co., Printed Photo Near VF ..
$50.00

25. Adv. North Amercian Ginseng
Co. on U.S. Gov’t Postal, New York
City m cor wear Near VF ..
$15.00

26. Adv. Sodium Ethalyl Sleeping
Pill, Pharmaceutical Lab, New
York, Non P.C. Blotter from Curt
Teich Collection   VF  .. $20.00

27. Adv. Magnum Pain Relief,
Wilco Lab Inc., Curt Teich Pub. C
VF  .. $10.00

28. Adv. Vi-Jon Antiseptic
Mouthwash, Oakland, California
Pre Zip Code C   VF  .. $15.00

29. Poster Card Adv. Bull Durham
Smoking Tobacco, #B-10, “The
Scotchman” DB near VF ..
$100.00

30. Adv. Manoli Cigarettes,
German Pub. Early Cont VF ..
$50.00

31. Adv. Vichy-Etat Effervescents
Drinks, French Pub., Art. Sig. UB
m edge cr   Near VF  .. $60.00

32. Adv. Kemeny Medicinal
Brandy, Czech Pub. DB m spots
VF  .. $40.00

33. Adv. Heidsieck & Co. Dry
Monopole Champagne, French
Pub.   DB   VF  .. $30.00

34. Adv. True Coca-Cola Coolers,
St. Louis, Missouri, w/ Non P.C.
back, From Curt Teich Collection
C   VF  .. $15.00

35. Adv. Gaucher Chocolate,
French Pub., w/ Black Servant
DB   m cor wear   F-VF  .. $30.00
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Advertising & Related

36. Adv. Martougin Bloc Chocolate
VF  .. $25.00

37. Adv. Cracker Jacks, The
Cracker Jack Bears ser., #1 DB
m cor wear   Near VF  .. $30.00

38. Adv. Cracker Jacks, The
Cracker Jack Bears ser., #5 w/
Circus Theme DB cor thin F-
VF  .. $30.00

39. Adv. Cracker Jacks, Cracker
Jack Bear Ser., #22 DB m cor
wear & edge cr Near F-VF ..
$30.00

40. Adv. Tobler Chocolate, Art.
Sig. Walt Disney, “Mickey Mouse”,
Great Series!  VF  .. $40.00

41. Adv. Tobler Chocolate, Art. Sig.
Walt Disney, “Cinderella”, Great
Series!  VF  .. $30.00

42. Adv. Tobler Chocolate, Art.
Sig. Walt Disney, Coachman from
Pinochio, Great Series! VF ..
$20.00

43. Adv. Tobler Chocolate, Art.
Sig. Walt Disney, “Cubbie” from
Peter Pan, Great Series! VF ..
$20.00

44. (5) Five Postcards, Adv.
Hershey Chocolate Bars Gen
Near VF  .. $20.00

45. Adv. Olibel Nouveau Biscuit
UB   m edge st   Near VF  .. $40.00

46. Adv. Sailor Savouries Seafood
Sandwich Spread, British Pub.
VF  .. $30.00

47. Adv. Swift’s Premium
Oleomargarine, Nursery Rhyme
Ser., “Old King Cole-” DB m cor
wear   Near VF  .. $25.00

48. Adv. Idaho Russet Potatoes,
w/ Fantasy Spud m cor cr Near
VF  .. $15.00

49. Adv. Nabisco Shredded Wheat,
Mail in Card for Rin Tin Tin
Cavalry Hat, Cpr. 1956, Great!
VF  .. $15.00

50. Adv. Nabisco Shredded Wheat,
Mail in Card for Rin Tin Tin
Cavalry Bugle, Cpr. 1956, Great!
VF  .. $15.00

51. Adv. Quaddy Toys, “Happy
Jack Squirrel” DB near VF ..
$60.00

52. Adv. Quaddy Toys, “Mrs. Peter
Rabbit”  DB  near VF  .. $60.00

53. Adv. Studebaker Jr. Wagons,
South Bend, Indiana DB m cor
wear & edge crs Near F-VF ..
$25.00

54. Adv. Class Rings, Curt Teich
Pub.   C   VF  .. $15.00

55. Adv. Glamoure Costume Shop,
Hammond Indiana, Curt Teich
Pub., w/ Easter Bunny Costumes
C   VF  .. $15.00

56. Adv. Chief the Fire Dog, Fire
Prevention Educational Aid,
Double Card from Curt Teich
Collection   C   VF  .. $15.00

57. Adv. 1900 Paris Furrier,
Pelleteries Furs UB cor cr Near
VF  .. $75.00

58. Adv. Men’s Suits, Novelty Die-
Cut Folding Card, Incl. Black
Waiter, Used UB m & m cof F-
VF  .. $50.00

59. Adv. La Bretelle Parisiana New
Flexible Suspenders, very nice DB
Near VF  .. $40.00

60. Adv. Minneapolis Knitting
Works, Nursery Rhyme ser., “Pat a
Cake --”  DB  near VF  .. $35.00

61. Adv. Ideal Clothing Co., Grand
Rapids, Michigan DB cor wear &
crs   F  .. $25.00

62. Adv. Cheyenne Clothes
Pressing Co., Cheyenne, Wyoming
UB m cor cr & m cor wear F-
VF  .. $20.00

63. Adv. Spanish Sewing Machines
DB   VF  .. $80.00

64. Adv. Le Rustique Odelin Stove,
Incl. Chimney Sweep, #3 DB
VF  .. $30.00

65. Adv. Bell Telephone ser., # R
-12, “Elements Are Against You”
DB   Near VF  .. $20.00

66. Adv. Bell Telephone ser., # R
-1, “Unexpected Guests” DB cor
cr   F-VF  .. $15.00

67. Adv. Bell Telephone ser., # R
-6, “Social Call” DB edge flts
F  .. $10.00

68. Adv. Devoe Mirrolac Enamel
and Devoe Velour Flat Wall Paint,
Colorful  m edge flt  VF  .. $20.00

69. Adv. Electrohome “Portable”
Television, cpr. 1986 C m wear
Near VF  .. $20.00

70. Adv. Hi-Brite Imperial
Television, cpr. 1997 C VF ..
$15.00
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Advertising & Related

71. Adv. Southern Land &
Investment Co., Real Photo w/
AZO P.C. back, “Cow Peas at
Experiment Station”, LaBell Park,
Florida   VF  .. $45.00

72. Adv. Live Stock Sale,
Nappanee, Indiana, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor wear Near
VF  .. $40.00

73. Adv. Champion Chicken Feed,
French Pub., Colorful m edge sts
VF  .. $50.00

74. Adv. Texaco Axle Grease, Port
Arthur, Texas DB cor wear F-
VF  .. $50.00

75. Adv. Buckbee’s New Illinois
Honey Dew Mellons m face thins
Near F-VF  .. $10.00

76. Adv. Great Northern Seed Co.,
Double Card Opens to Order Form
hinge wear & m cor cr F-VF ..
$10.00

77. Adv. American Fence, used
DB   m cor cr   F-VF  .. $20.00

78. Adv. Union Stock Yards Co.,
Omaha, “Six Horse Team”, Tinted
Printed Photo WB m cor wear
Near VF  .. $20.00

79. Adv. Seal Lock Burial Vaults,
Non P.C. Blotter from Curt Teich
Collection   VF  .. $25.00

80. Adv. Alma Trailer Co., Alma,
Michigan   L   VF  .. $30.00

81. Adv. American Floor Surfacing
Machine Co., Toledo, Ohio L
VF  .. $30.00

82. Adv. American Smelting &
Refining Co., Federated Metals
Division, Whiting, Indiana, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

83. Adv. Rem Line “Space Age”
Tool Chests, Curt Teich Pub. C
VF  .. $15.00

84. Adv. Cannon Towels, Four
Card Uncut Sheet, w/ Non P.C.
back, from Curt Teich Collection
VF  .. $25.00

85. Adv. Ludwig Floral Co.,
Pittsburgh, PA, Blotter from Curt
Teich    m wear   Near VF  .. $15.00

86. Adv. Rough Rider Weekly
“King of the Wild West Stories”, U.
S. Pub. UB edge sts F-VF ..
$20.00

87. Adv. Rough Rider Weekly
“King of the Wild West Stories”, U.
S. Pub.   UB   trimmed  .. $20.00

88. Adv. Book “The Country
Beyond” by James Curwood DB
VF  .. $30.00

89. Adv. Astrological Forecast,
Power Publ., Cincinnati, Red
Color, used Same 1949 m cor cr
VF  .. $15.00

90. Adv. Dick’s Store, Pine Ridge,
Arkansas, “Lum & Abner”, Real
Photo w/ EKC P.C. back cor wear
F-VF  .. $15.00

91. Adv. Hotel Juneau Seafood
Restaurant, Milwaukee, Wisconsin
L   m wear   F-VF  .. $10.00

92. Adv. Sheraton-Biltmore Hotel,
Providence, Rhode Island L
VF  .. $30.00

93. Adv. Sam’s Diner, Richmond,
Virginia   L   VF  .. $40.00

94. Adv. Mt. Equinox Tourist
Court & Diner, Manchester Center,
Vermont   L   VF  .. $25.00

95. Adv. Club Shangai w/ D.W.
Low - Manager, San Francisco,
California, Curt Teich Pub. L
VF  .. $55.00

96. Adv. Hotel Drake - Wiltshire
w/ Fantasy Fable Restaurant
Mural by Jo Mora, California, San
Francisco, Curt Teich Pub. L m
edge cr & m cor wear F-VF ..
$30.00

97. Adv. Hotel Drake - Wiltshire
w/ Fantasy Fable Restaurant
Mural by Jo Mora, California, San
Francisco   L   VF  .. $20.00

98. Adv. Rene & Jean French
Restaurant, Los Angeles, Califonia
L   m cor nick   Near VF  .. $10.00

99. Adv. The Stag Buffet
Restaurant, Redondo Beach,
California, Tinted Printed Photo
DB m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $15.00

100. Adv. Famous Chef
Restaurant, Denver, Colorado L
VF  .. $15.00
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Advertising & Related

101. Adv. Pikeville Motel &
Restaurant, Pikeville, Kentucky L
VF  .. $20.00

102. Adv. Tortuga Restaurant,
Hagerstown, Maryland L very m
cor cr   VF  .. $20.00

103. Adv. Mammy’s Donut Waffle
Shop, Atlantic City, New Jersey L
VF  .. $15.00

104. Adv. Manny Wolf’s Chop
House Restaurant, New York City
L   VF   .. $15.00

105. Adv. Bluff’s Coffee Shop,
Doughton Park, North Carolina,
Real Photo   VF  .. $20.00

106. Adv. Saratoga Restaurant,
Warren, Ohio, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

107. Adv. The Torch of Acropolis
Restaurant, Dallas, Texas L
VF  .. $15.00

108. Rainbow Trout, Hand-
Painted First Day Cover by Collins,
1991   VF  .. $20.00

109. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Lake Trout”,
1991   VF  .. $20.00

110. (5) Five Card Russian
Maximum Card Ser. w/ Wild
Animals and 1984 First Day
Cancels  Cont  VF  .. $20.00

111. Wiener Werkstatte No. 32,
Art. Sig. Kolbe DB flts ..
$150.00

112. Early Philipp & Kramer pub.
#IX/4, w/ Fantasy Eagle UB m
cor wear & m edge st F-VF ..
$60.00

113. Art Nouveau Art Card, Art.
Sig. “H” UB m cor wear VF ..
$50.00

114. Early Philipp & Kramer Pub.,
Ser. XXVII/10, Edvard Hagerup
Grieg, Attractive Art Sig. Card
UB   VF  .. $25.00

115. Art Nouveau, “L’Ouie”, French
Pub., Used 1900 UB pwof & cor
cr   F-VF  .. $150.00

116. Art Nouveau, Adv. Gala Peter
Chocolates, Season Ser., “Le Lys”
UB   VF  .. $80.00

117. Art Nouveau, Adv. Gala Peter
Chocolates, Season Ser., “Le
Chrysanteme”   UB   VF  .. $80.00

118. Art Nouveau, Used 1905 UB
emb   pwof   Near VF  .. $50.00

119. Art Nouveau, GC&C Pub. #112
UB m cor wear Near VF ..
$50.00

120. Art Nouveau, Used 1904 UB
emb   m pwof   Near VF  .. $40.00

121. Art Nouveau, French Pub.,
Seasons Ser., #376 UB VF ..
$40.00

122. Art Nouveau, Airbrushed &
Emb Design, Used 1906 DB emb
Near VF  .. $30.00

123. Art Nouveau, Vienne Pub.
Ser. II #10 UB Near VF ..
$30.00

124. Art Nouveau, Theo Stroefer
Pub. Ser. #XIII #5702 UB m
spots   VF  .. $30.00

125. Art Nouveau, #122 PMC
VF  .. $30.00

126. Art Nouveau, #122, Used
1905   PMC   Near VF  .. $30.00

127. Art Nouveau w/ Dog, #5625
UB   Near VF  .. $30.00

128. Art Nouveau, Hildesheimer
Pub. #5228   DB   VF  .. $30.00

129. Art Nouveau, Early French
pub. K. F., Four Seasons, Ser. #
376, Used UB pwof Near VF ..
$25.00

130. Art Nouveau w/ Kittens,
#2089   UB   VF  .. $25.00

131. Art Nouveau, Early French
pub. K. F., Four Seasons, Ser. #
376 UB layer separation m sts
F  .. $15.00

132. Art Card, MM Vienne Pub.,
#139   UB   VF  .. $15.00

133. Early MM Vienne Pub. Art
Card, Used 1902 UB m cor
album marks   VF  .. $20.00

134. MM Vienne Pub. #411, Art.
Sig. R.R. Wichera DB VF ..
$15.00

135. MM Vienne Pub. #411, Art.
Sig. R.R. Wichera DB VF ..
$15.00
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Art Cards incl. Art Nouveau

136. OPF Pub. Art Card,
w/Fantasy Moon & Dog UB emb
VF  .. $60.00

137. OPF Pub. Art Card w/ Fantasy
Mushroom Person DB m cor
album marks & m st   VF  .. $50.00

138. OPF Pub. Art Card, w/World
Leader Real Photo Added UB
emb m cor album marks VF ..
$50.00

139. OPF Pub. Art Card w/
Roulette Wheel, Used DB emb
VF  .. $45.00

140. OPF Pub. Art Card,
w/German View Real Photo
Added, “American Mechanical and
Civil Engineering Associations”
UB   emb   VF  .. $45.00

141. OPF Pub. Art Card,
w/Silhouette of Horse-Drawn
Auto   DB   VF   .. $30.00

142. OPF Pub. Art Card,
w/Silhouettes   DB   VF   .. $30.00

143. OPF Pub. Art Card,
w/Egyptian Style Art, “Weighing
of the Heart” DB emb VF ..
$30.00

144. OPF Pub. Art Card,
w/Egyptian Style Art, “Nebt-Het”
DB   emb   VF  .. $30.00

145. OPF Pub. Art Card, w/Italian
View Real Photo Added UB emb
VF  .. $25.00

146. OPF Pub. Art Card,
w/Egyptian Style Art, “The Moon
God Aah” DB m cor album
marks   Near VF  .. $25.00

147. OPF Pub. Art Card UB VF ..
$25.00

148. OPF Pub. Art Card, Syrian
View, Adv. Hotel d’Orient UB m
cor wear   Near VF  .. $20.00

149. OPF Pub. Art Card,
Constantinople View Adv. Henry
Siegle Co. Oriental Rugs UB very
m wof   Near VF  .. $20.00

150. R. Tuck Pub. Art Card, Ser.
#850   UB   VF  .. $45.00

151. PF Volland Art Card w/ Quote
DB   emb  VF  .. $15.00

152. PF Volland Art Card w/ Quote
DB   emb  VF  .. $15.00

153. PF Volland pub. Art Card,
#809 DB m cor album marks
VF  .. $15.00

154. Indian Art Card, Phoenix
#1247, w/ Non P.C. back, Very
Colorful   edge cr   F-VF  .. $15.00

155. Iranian Art Card, German
Pub., “Lovers”, w/ Gold Ink VF ..
$20.00

156. Japanese Art Card w/
Samauri DB m cor cr Near
VF  .. $30.00

157. Japanese Art Card UB VF ..
$30.00

158. Japanese Art Card w/ Printed
View stamp on the face F-VF ..
$25.00

159. Japanese Art Card w/ Printed
View, CTO on face DB m cor
album marks   F-VF  .. $25.00

160. Japanese Art Card, Used 1907
UB   m flts   F  .. $20.00

161. Japanese Style Art Card, R
Tuck Pub.,#6388 DB VF ..
$15.00

162. Japanese Style Art Card, R
Tuck Pub.,#6388 DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

163. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, Abstract
Expressionism, 1999 VF ..
$15.00

164. Art. Sig. Asti w/Wrapper, R.
Tuck Pub., Ser. 6295 DB VF ..
$15.00

165. Art. Sig. Asti, R. Tuck Pub.,
Ser. 2731, Used DB edge cr &
wear   Near F-VF  .. $10.00

166. Art. Sig. Mabel Lucie Attwell,
w/ Lucky Black Cat   VF  .. $20.00

167. Art. Sig. Mabel Lucie Atwell,
Valentine’s Pub., w/ Golf, Used
1926   m spots   F-VF  .. $20.00

168. Art. Sig. Bakst, Russian Red
Cross Ser., w/ Chinese Doll, #5
DB   VF  .. $100.00

169. Art. Sig. Bilibine, Russian Red
Cross Pub., Dated 1902 UB m
wear   Near VF  .. $60.00

170. Art. Sig. Bompard, Italian
Pub., #431-6   VF  .. $25.00
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Artist Signed

171. Art. Sig. Bompard, Italian
Pub. #931-2   VF  .. $20.00

172. Art. Sig. Bompard, Italian
Pub. #513-2 m edge st Near
VF  .. $20.00

173. Art. Sig. Bompard, Italian
Pub. #461-3   VF  .. $25.00

174. Art. Sig. Bompard, Italian
Pub. #422-5   VF  .. $25.00

175. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub., #52   UB   VF  .. $100.00

176. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub., #67, Used 1904 UB VF ..
$100.00

177. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub. #104, Used 1900 UB m cor
wear   F-VF  .. $100.00

178. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub. #105   UB   VF  .. $100.00

179. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub., #113, w/ Non P.C. back UB
m cor album marks   VF  .. $80.00

180. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub., Ser. V #45 UB VF ..
$80.00

181. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub., Ser. V #41 UB cor pinhole
Near VF  .. $80.00

182. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub., Ser. VIII #60 UB VF ..
$80.00

183. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub.   UB   VF  .. $60.00

184. Art. Sig. Henri Boutet, French
Pub., Ser. I #3 UB m cor album
marks   Near VF  .. $60.00

185. Art. Sig. Brundage, G Pub.
#200, Christmas, Used DB emb
cor wear   F  .. $10.00

186. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
New Year w/ Chimney Sweep
VF  .. $50.00

187. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
#497-3   VF  .. $30.00

188. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
Christmas   VF  .. $25.00

189. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
Christmas   VF  .. $25.00

190. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
Used   Near VF  .. $25.00

191. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
Christmas   VF  .. $25.00

192. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
New Year m cor wear Near VF ..
$25.00

193. Art. Sig. Busi, Italian Pub.
#575-3   Near VF  .. $20.00

194. Art. Sig. Busi, Italian Pub.,
New Year   m st   VF  .. $20.00

195. Art. Sig. Cardona, German
Pub., Ser. XVIII #2 DB VF ..
$50.00

196. Art. Sig. Cattina, Italian Pub.
m edge nick   Near VF  .. $50.00

197. Art. Sig. Cattina, Italian Pub.
VF  .. $50.00

198. Art. Sig. Cattina, Italian Pub.
Near VF  .. $40.00

199. Art. Sig. Cattina, Italian Pub.
m spots   F-VF  .. $40.00

200. Art. Sig. Chauvin, French
Pub. DB m cor album marks
Near VF  .. $30.00

201. Art. Sig. Chauvin, French
Pub. DB m cor wear F-VF ..
$30.00

202. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#201, Easter m cor wear Near
VF  .. $30.00

203. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #930-1   VF  .. $50.00

204. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #930-4   VF  .. $50.00

205. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #984-4   VF  .. $40.00
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206. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #996-1   VF  .. $30.00

207. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #996-4 m cor wear Near
VF  .. $30.00

208. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #522-3   VF  .. $30.00

209. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #414-1    VF  .. $30.00

210. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #996-3   VF  .. $30.00

211. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub., #996-6   Near VF  .. $30.00

212. Art. Sig. Corbella, Italian
Pub., #247-4   VF   .. $25.00

213. Art. Sig. Corbella, Italian
Pub., #126-3 m cor crs Near
VF   .. $25.00

214. Art. Sig. Corbella, Italian
Pub., #355-2   VF  .. $25.00

215. Art. Sig. Corbella, Italian Pub.
#669, Used m cor wear F-VF ..
$20.00

216. Art. Sig. Corbella, Italian
Pub., #468-1 m face thins F-
VF  .. $20.00

217. Art. Sig. Corbella, Degami
Pub., #2143    VF  .. $15.00

218. Art. Sig. Corbella, Italian
Pub., #225-2   VF  .. $15.00

219. Art. Sig. Crotta, Stengel Pub.,
Ser. 10, #41 UB m cor album
marks   F-VF  .. $40.00

220. Art. Sig. Crotta, Italian Pub.,
#500   DB   VF  .. $15.00

221. Art. Sig. E. Docker, Early Art
Nouveau ser. 28, very nice UB m
cor album marks   VF  .. $100.00

222. Art. Sig. Dwig, cpr. Rose,
“Wild Waves”   DB   VF  .. $15.00

223. Art. Sig. Ellam, EFA Pub.,
#19   m flts   F  .. $25.00

224. Art. Sig. Harrison Fisher,
Russian Pub., #833 DB m cor
wear     Near VF  .. $100.00

225. Art. Sig. Harrison Fisher,
Finnish Pub., “Yet Some Men
Prefer The Mountains” DB m
cor wear   VF  .. $60.00

226. Art. Sig. Harrison Fisher,
Finnish Pub., “To Walk” DB m
cor wear & m edge cr F-VF ..
$60.00

227. Art. Sig. Harrison Fisher, cpr.
Cosmo Magazine, R&N Pub., “On
Summer Seas” DB cor cr F-
VF  .. $20.00

228. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “In Clover” DB VF ..
$15.00

229. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “Alert” DB VF ..
$15.00

230. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “Their New Love” DB
VF  .. $15.00

231. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “A Modern Eve” DB
Near VF  .. $10.00

232. Art. Sig. Guillaume, French
Pub., #677 DB m cor wear Near
VF  .. $25.00

233. Art. Sig. A. Guillaume, French
Pub., w/Back Adv. Gloria Cream
DB m cor cr & foxing F-VF ..
$15.00

234. Art. Sig. A. Guillaume
w/Auto, French Pub. UB m cor
crs & pwof   F-VF  .. $15.00

235. Art. Sig. Grande, Italian Pub.,
Ser. #325, Couple w/ Horses
VF  .. $20.00

236. Art. Sig. Grande, Italian Pub.,
Ser. #325, Couple w/ Horses
VF  .. $20.00

237. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2253, St. Patrick’s Day w/ Frogs
DB emb m cof Near VF ..
$20.00

238. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2232, Valentine’s Day DB emb
VF  .. $20.00

239. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2242, Washington’s Birthday
DB   emb   VF  .. $20.00

240. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2227, Christmas, Used 1912 DB
emb   Near VF  .. $15.00
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241. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2224, Christmas, Used 1909 DB
emb   F-VF  .. $15.00

242. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2264, Christmas DB emb
edge foxing   Near VF  .. $15.00

243. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2226, Easter, Used 1909 DB
emb   Near VF  .. $15.00

244. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2273, Thanksgiving, Used 1913
DB   emb   Near VF  .. $15.00

245. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2273, Thanksgiving DB emb
cor crs   Near F-VF  .. $10.00

246. Art by HBG, Thanksgiving,
Used 1911 DB emb Near VF ..
$10.00

247. Art. Sig. HBG, L&E Pub. Ser.
#2275, Christmas DB emb m
cor wear   F-VF  .. $10.00

248. Art by HBG, Birthday DB
emb   Near VF  .. $10.00

249. Art. Sig. Hampel, Phillipp &
Kramer #VII/8 UB VF ..
$100.00

250. Art. Sig. Japhet, Early French
Pub., Palais Du Costume Ser.,
“Epoque Byzantine” UB VF ..
$80.00

251. Art. Sig. Josza, ESDB Pub.
UB   VF  .. $100.00

252. Art. Sig. Kaby, L&C Pub., very
nice w/ Hand Color DB VF ..
$25.00

253. Art. Sig. Kaby, Ser. 1, #12,
very nice w/ Hand Color DB m
cor album marks Near VF ..
$25.00

254. Art. Sig. Kaby, very nice w/
Hand Color DB m cor wear &
edge cr   F-VF  .. $25.00

255. Art. Sig. Kaby, L&C Pub., very
nice w/ Hand Color DB VF ..
$25.00

256. Art. Sig. Kaby, Italian Pub.
VF  .. $25.00

257. Art. Sig. Kaby, very nice w/
Hand Color DB m cor wear F-
VF  .. $25.00

258. Art. Sig. Kaby, very nice w/
Hand Color & Novelty Felt Add-
Ons   DB   m soil   F-VF  .. $25.00

259. Art. Sig. Kaby, Italian Pub.
crs   F  .. $20.00

260. Art. Sig. Kaby, L&C Pub., very
nice w/ Hand Color DB m cor
wear   Near VF  .. $20.00

261. Art. Sig. Kaby, L&C Pub., very
nice w/ Hand Color DB VF ..
$20.00

262. Art. Sig. Raphael Kirchner, R.
Tuck Pub., Ser. 241 UB VF ..
$200.00

263. Art. Sig. Raphael Kirchner,
“La Favorite” #V UB VF ..
$120.00

264. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Theo Stroefer Pub., Ser. 220 #6
UB   VF  .. $120.00

265. Art. Sig. Raphael Kirchner,
W.W. I Propaganda, “Pour le Droit
et la Liberte” DB m cor album
marks   Near VF  .. $120.00

266. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser. VIV UB cor cr F-
VF  .. $100.00

267. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser. UB trimmed ..
$100.00

268. Art. Sig. Raphael Kirchner,
used 1902 UB m pwof & tinsel
F-VF  .. $100.00

269. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Geisha Ser. #X UB m cor album
marks & m foxing Near VF ..
$100.00

270. Art. Sig. Raphael Kirchner,
w/ U.S. PMC Back   VF  .. $100.00

271. Art by Raphael Kirchner, MM
Vienne Pub.   UB   VF  .. $100.00

272. Art by Raphael Kirchner, MM
Vienne Pub., Easter UB m cor
album marks   VF  .. $80.00

273. Art. Sig. Raphael Kirchner,
M&B Pub., Ser. 99 #III UB cor
cr   F-VF  .. $80.00

274. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French Pub., w/ Pelican UB
Near VF  .. $80.00

275. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Legendes Ser. #IV UB
trimmed  .. $80.00
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276. Art. Sig. Joseph Kuhn-
Regnier, Stengel Pub. UB VF ..
$40.00

277. Art. Sig. Laskoff, Art
Nouveau, #3381, “Bruhlsche
Terrasse”   DB   VF  .. $15.00

278. Art. Sig. Lemonier, French
Pub.   DB   VF  .. $40.00

279. Art. Sig. MacDonald,
Hildesheimer Pub., Used 1904
UB   m flts   Near F-VF  .. $70.00

280. Art. Sig. MacDonald,
Hildesheimer Pub. UB cor
album marks   F-VF  .. $100.00

281. Art. Sig. Malugani, Italian
Pub., #998-1    VF  .. $15.00

282. Art. Sig. Mauzan, “France &
Italie” Propaganda, Rare DB
VF  .. $125.00

283. Art. Sig. Mauzan, Italian
Pub., #47-5   VF  .. $25.00

284. Art. Sig. Mauzan, Italian
Pub., #247-3 m cor wear VF ..
$20.00

285. Art. Sig. Mauzan, Italian
Pub., Ser. 250-2   VF  .. $25.00

286. Art. Sig. Mauzan, Italian Pub.
#279-3   VF  .. $25.00

287. Art. Sig. S Meunier, French
Pub., #85-4 DB m cor album
marks   Near VF  .. $40.00

288. Art. Sig. S Meunier, Ser. 49-5
VF  .. $30.00

289. Art. Sig. Monestier, Italian
Pub., Ser. #36, Women w/ Dogs
DB   VF  .. $20.00

290. Art. Sig. Moser & Kainradl,
Philipp & Kramer Pub., Ser. III/1
UB very m cor wear VF ..
$300.00

291. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French UB m cor album marks
VF  .. $250.00

292. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Slavic ser.,   Near VF  .. $100.00

293. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.,
#255-4 m cor wear Near VF ..
$40.00

294. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.,
#378-6   m cor wear   VF  .. $20.00

295. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.
#434-5 m cor wear F-VF ..
$20.00

296. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.,
Ser. 597-5   VF  .. $20.00

297. Art. Sig. Rose O’Neill, Gibson
Pub., w/ Kewpies, Christmas DB
VF  .. $30.00

298. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub., “Great Fun in Dancing”
VF  .. $40.00

299. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub., Ser. #84   DB   VF  .. $30.00

300. Art. Sig. Sager, BG Paris
Pub., #533   DB   VF  .. $30.00

301. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub. Ser #88   VF  .. $25.00

302. Art. Sig. Xavier Sager, BG
Paris Pub. #556   VF  .. $25.00

303. (6) Six Card Set, Art By
Samuel Schmucker, Detroit Pub.
Co. Childhood Days, Complete w/
Wrapper, very nice DB VF ..
$900.00

304. Art by Schmucker,
Valentine’s Day, Winsch Pub.,
Used 1911 DB emb m wear
Near VF  .. $15.00

305. Art. Sig. C. Shand, British
pub., “Pierette” DB m cor cr
Near VF  .. $40.00

306. Art. Sig. Solomko, TSN Pub.
#93, w/ Fantasy Mermaid
Creature DB m cor wear Near
VF  .. $50.00

307. Art. Sig. Solomko, TSN Pub.,
#107, Used DB wear Near F-
VF  .. $30.00

308. Art. Sig. R. Strasser., BRW
Pub. #175   DB   VF  .. $35.00

309. Art. Sig. Thiele, New Year w/
Elves, Used 1928 DB Near VF ..
$60.00

310. Art. Sig. Thiele, German Pub.,
Propaganda Ser., “Durchbruch
einer Torpedoflotte” DB m flts
F  .. $40.00
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311. Art. Sig. Thiele, German Pub.,
Ser. 209 DB m cor wear F-
VF  .. $30.00

312. Art. Sig. Ivo Tijardovic,
Yugoslavia Pub., Military
Uniforms Ser. DB m cor wear
F-VF  .. $30.00

313. Art. Sig. Ivo Tijardovic,
Yugoslavia Pub., Danses
Internationales Ser. DB cor crs
& wear   F-VF  .. $30.00

314. Art. Sig. Ivo Tijardovic,
Yugoslavia Pub., Danses
Internationales Ser. DB cor crs
& wear   F-VF  .. $30.00

315. Art. Sig. Usabal, WBSS Pub.,
#1094, “The Tango”   VF  .. $25.00

316. Art. Sig. Usabal DB VF ..
$20.00

317. Art. Sig. Usabal, Erkal Pub.,
#320/6 m cor album marks
VF  .. $20.00

318. Art. Sig. Usabal, WBSS Pub.,
#4685   DB   VF  .. $15.00

319. Art. Sig. Usabal, Erkal Pub.
#320/3 DB m cor album marks
VF  .. $15.00

320. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub., Ser. IV #8615, Used 1930
DB edge thins Near F-VF ..
$80.00

321. Art. Sig. Louis Wain,
Davidson Pub., Ser. #6123, Used
but missing stamp w/ thin DB
flts   F  .. $70.00

322. Art. Sig. Louis Wain, Alpha
Pub. DB edge & cor flts F ..
$80.00

323. Art. Sig. Louis Wain, Comical
Cat Ser., “Knight in Armour” DB
Near VF  .. $50.00

324. Art by Louis Wain, R. Tuck
Pub., #1412, w/ Fantasy Cat DB
wof & m wear Near F-VF ..
$50.00

325. Art. Sig. R.R. Wichera, MM
Vienne Pub. #411 DB VF ..
$15.00

326. Art. Sig. R.R. Wichera, MM
Vienne Pub. #411 DB VF ..
$15.00

327. Art. Sig. R.R. Wichera, MM
Vienne Pub. #411 DB m edge
spot   VF  .. $15.00

328. Art. Sig. Zandrino, Italian
Pub., #50-4   VF  .. $20.00

329. Shoe Making Factory Interior
incl. Machines, Real Photo w/
Cyko P.C. back m cor cr & edge st
Near VF  .. $200.00

330. Woodworking Lathe, Real
Photo w/ AZO P.C. back m crs
F-VF  .. $50.00

331. Women in Sewing Class, Real
Photo, Russia? m cor wear F-
VF  .. $50.00

332. Barber Shop Interior, Real
Photo w/ AZO P.C. back cor crs
Near F-VF  .. $45.00

333. Church Interior, Real Photo,
Used France m cor wear F-VF ..
$25.00

334. Pumping Machinery, Real
Photo w/ AZO P.C. back m wear
F-VF  .. $20.00

335. Wind Mill Pump Salesman,
“J.N. Nislar - the Windmill Man”,
Real Photo w/ Noko P.C. back,
Red Bud, Illinois cor crs & wear
Near F-VF  .. $250.00

336. Sewing Machine “The Free”
Display, Real Photo, Used
Bellevue, Iowa 1912 m cor cr & m
cof   F-VF  .. $125.00

337. Real Photo by Nelson Long,
Hoxie, Kansas, Vegetable Seller ?,
w/ Loaded Wagon, used same
1909  F-VF  .. $75.00

338. Moving Grain, Real Photo,
“The Brewster Trolley” VF ..
$40.00

339. Boy Scout Troop, Real Photo
w/ Noko P.C. back   VF  .. $40.00

340. Drug Store Exterior, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Incl.
Coca-Cola Adv. Sign VF ..
$40.00
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341. Store Front, “Berry-Shoe”,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor wear   Near VF  .. $40.00

342. Making Maple Syrup, Real
Photo Double View cor wear F-
VF  .. $25.00

343. Workmen w/ Tools, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$20.00

344. Fire Fighting Related,
“Crawford Hose Team.. 1892”,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Used m cor wear F-VF ..
$100.00

345. Fire Scene, Real Photo Near
VF  .. $30.00

346. Fire Scene, Real Photo VF ..
$25.00

347. Fire Scene, Real Photo VF ..
$20.00

348. Oil Related, Real Photo, “Oil
Well When it was Shot”, Used
Tabor, Ohio, 1909   VF  .. $25.00

349. Parade w/Farming
Equipment, Real Photo w/AZO P.
C. back   VF  .. $45.00

350. Kerosene Circuit Performer,
Real Photo, “Val Schaus” VF ..
$15.00

351. Man w/ Guitar, Real Photo w/
AZO P.C. back cr & wear F ..
$50.00

352. Musicians, Real Photo w/
Velox P.C. back m cor wear Near
VF  .. $25.00

353. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
m wear   Near VF  .. $75.00

354. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Paper Moon m
wof   VF  .. $40.00

355. Ambrotype Photograph,
Boston, Massachusetts on Mat
1850s case missing cover ..
$50.00

356. Arcade Style Real Photo
Cabinet Card w/ Boat Prop, Isle of
Man   st   Near F-VF  .. $45.00

357. Girl w/ Autoharp & Studio
Backdrop, Real Photo Cabinet
Card, Beaunau, Austria, Nice
Image   VF  .. $25.00

358. Young Woman w/
Graduation Cap, Real Photo
Cabinet Card, Bangor, Maine
VF  .. $15.00

359. Adv. Korn-Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks, Cut from Cereal
Box UB m cor wear F-VF ..
$20.00

360. Adv. Kornelia Kinks, Ser. A
No. 2, cpr. 1907 w/ Color Illust. on
Back UB m cor wear & m cor cr
F-VF  .. $20.00

361. Blue Color Illust. w/ Black
Man & Dice Adv. Cream on 2¢
Franklin Gov’t Postal Card VF ..
$30.00

362. Black Porter Adv. Whitlock &
Co. Magazines, Used 1931 on U.S.
Gov’t Postal   VF  .. $25.00

363. Art. Sig. Briault, “Cameroun -
Petit Servant de Messe” DB m
cor wear   F-VF  .. $25.00

364. Art. Sig. Avary, African Ser.,
British Pub., B&W, “Kikuyu Elder”
VF  .. $20.00

365. Art. Sig. Avary, African Ser.,
British Pub., B&W, “Kikuyu
Veteran”   VF  .. $20.00

366. Art. Sig. Avary, African Ser.,
British Pub., B&W, “Meru
Witchdoctor”   VF  .. $20.00

367. Amos & Andy, Printed Photo,
Exhibit Machine Postcard #10 m
cor wear   Near F-VF  .. $15.00

368. Amos & Andy, Printed Photo,
Exhibit Machine Postcard #11 m
cor wear   Near F-VF  .. $15.00

369. Novelty Mechanical, Turn
Wheels To Reveal Many Faces
Incl. Two Black Faces UB cor
wear  F  .. $150.00

370. Black Minstrel, Used Belgium
DB   emb   Near VF  .. $40.00

371. Comic, Art. Sig. Greiner, Int.
Art Pub. Co.   UB   VF  .. $25.00

372. Black Comic, Valentine’s
Pub., “Vacant Chair” DB Near
VF  .. $20.00

373. Comic, South Africa, Children
of the Empire Ser., Davis Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $15.00

374. R. Tuck Pub., #9050,
“Mermaids” DB cor wear F-
VF  .. $15.00

375. Black Comic, Ullman Pub.
#165   DB   VF  .. $15.00
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376. R. Tuck Pub., #9049, Used
DB cor wear & cr Near F-VF ..
$15.00

377. Comic w/ Children, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

378. Black Comic, Curt Teich Pub.
L   VF  .. $15.00

379. Black Comic, #523 L VF ..
$10.00

380. (6) Vatican pub. Six
Maximum Card Ser., Martyres
Ugandenses, CTO 1965 Cont
VF  .. $25.00

381. Adv. Lumiere & Jougla
Photographic Paper & Supplies,
Art. Sig., French Pub. DB VF ..
$60.00

382. (12) Twelve Cards, “Fotofun
Postcards” Booklet, (Cut and
Paste) Photo onto Card, cpr. 1935
Wm. J. Glassmacher Gen VF ..
$60.00

383. Adv. Lowe’s Photography,
Erie, Pennsylvania, Printed Photo
UB m cor album marks VF ..
$15.00

384. B&W photo w/ Adv.
“Lorrison & Cody, U.S.A.” VF ..
$15.00

385. Adv. De Clercq Photography,
New Year 1949, Real Photo
w/Ansco P.C. Back   VF  .. $20.00

386. Mushroom Hunting Comic
with Camera, Art. Sig., Swedish
pub.   VF  .. $20.00

387. Adv. EG&G Microflash Unit,
w/ Bullet at 900 Meters/Sec
through Apple   C   VF  .. $15.00

388. Child w/ Doll, Real Photo w/
Cyko P.C. back   VF  .. $20.00

389. Boy w/ Bible & Religious
Stature, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $15.00

390. Little Girl Incl. Doll, Real
Photo w/ Rotox P.C. back m cor
wear   Near VF  .. $15.00

391. Child Band, “..La Petite
Troupe Fallone..”, Photogravure
DB   m edge cr   Near VF  .. $20.00

392. Children, Art. Sig. Neubert,
Austrian Pub. DB m cof & m cor
wear   F-VF  .. $15.00

393. Adv. Kaufmann & Baer Baby
Contest, Used Pittsbugh,
Pennsylvania 1925, Opens to Baby
Weight Records   VF  .. $15.00

394. Girl w/ Fairy Wings, Real
Photo on Board m cor wear F-
VF  .. $60.00

395. Child w/ Large Oil Can, Real
Photo Cabinet Card, Rahway, New
Jersey Photographer cor cr & m
edge thins   Near F-VF  .. $60.00

396. Girl in Costume, Real Photo
Cabinet Card, Javens Elite Studio,
Pittsburgh, Pennsylvania m cor
wear   F-VF  .. $20.00

397. Studio Style, Real Photo
Cabinet Card, Kemp, Bloomsburg,
Pennsylvania   VF  .. $20.00

398. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Sesame Street”,
1999   VF  .. $30.00

399. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Classic
American Dolls, Babyland Rag”,
1997   VF  .. $25.00

400. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, Classic American
Dolls, “Scootles”, 1997 VF ..
$25.00

401. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Crayola
Crayons”, 1998   VF  .. $20.00

402. Bertram Mills Circus, Real
Photo w/KLTD P.C. back, Circus
Parade m cor wear Near VF ..
$40.00

403. Circus Parade, Harley, Iowa,
Real Photo w/ AZO P.C. back cor
crs & wear   Near F-VF  .. $40.00

404. Barnum & Bailey’s Circus
Fire, #9, May 21, 1910,
Schenectady, New York, Printed
Photo   DB   VF  .. $30.00

405. Russian Circus Related?,
Dated 1939, Used cor wear F ..
$15.00

		  Children		  Circus & Related incl. Macabre14

High/Starting bids will now be available on our website
or call (231) 882-9173.



Circus & Related incl. Macabre

406. Jean & Jacques Libbera w/
Conjoined Parasitic Twin, Printed
Photo, French Pub. DB Near
VF  .. $30.00

407. Little People, “Three
Temples”, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $25.00

408. Little Person, “Princess
Tiny”, Real Photo   VF  .. $15.00

409. Biggest Couple, Mr. & Mrs.
Fischer, Dressed as Cowboys L
m cor wear   VF  .. $15.00

410. Acrobat Performers, “Aerial
Silvers”, Real Photo w/Cyko P.C.
back   m flts   F  .. $35.00

411. Acrobat Performers, “Aerial
Silvers”, Real Photo w/Cyko P.C.
back cor wear & edge cr F ..
$25.00

412. Clowns, “Homola”, German
Pub. DB m cor nick VF ..
$50.00

413. Clowns w/ American Theme,
“Miss Kate & Albert”, Belgian Pub.
DB   m edge soil   F-VF  .. $40.00

414. Clowns, “Les 4 Menestrels”,
w/ Musical Instruments DB m
cor cr & m cor album marks F-
VF  .. $40.00

415. Clowns Adv. “Schmidt”
Drinks, Printed Photo, w/ Non P.
C. back   m wear   F-VF  .. $30.00

416. Clown “Thony Sasman”,
Belgian Pub.   Near VF  .. $30.00

417. Acrobats, “Les Chilganos”,
French Pub. DB cor wear F ..
$60.00

418. Motorcycle Circus Act,
Printed Photo, French Pub., “Les
Celmar”   m wear   F-VF  .. $30.00

419. Souvenir du Carnaval, un
Gilles, Quality Tinted Printed
Photo, Used in Belgium 1910 DB
F-VF  .. $50.00

420. Real Photo Adv. “The Golden
Stars”, Men and Women In Gold
Paint, Paris Radio - Circus # 510
F-VF  .. $40.00

421. Magic Act, “Jill in the Box” -
“Madras Juggler”, Printed Photo
UB m cor album marks Near
VF  .. $25.00

422. Magician Howard Melson
Editor of TOPS Magic Magazine,
Colon, Michigan, Hand Colored
Christmas Greeting w/ Non P.C.
back   VF  .. $50.00

423. Magician Howard Melson
Editor of TOPS Magic Magazine,
Colon, Michigan, Hand Colored
Christmas Greeting w/ Non P.C.
back   pinholes VF  .. $50.00

424. Dancing Bear, Real Photo,
“Central Islip, Long Island” VF ..
$150.00

425. Performing Chimpanzee, St.
Louis Zoological Park WB VF ..
$20.00

426. Daredevil, William Red Hill,
“Hero of Niagara”, Real Photo
VF  .. $60.00

427. Daredevil, Captain Webb,
Barrel Rider, Niagara Falls PMC
m cor wear   VF  .. $25.00

428. Daredevil, Barrel Rider,
William Red Hill, Niagara Falls,
Printed Photo  VF  .. $25.00

429. Ripley’s Believe it or not, Pub.
N.Y.C., Printed Photo VF ..
$20.00

430. Ripley Odditorium Ser. cpr.
1939 Believe it or not, “Man or
Image?”, Printed Photo VF ..
$20.00

431. Macabre Memorial, Real
Photo Cabinet Card by Rotzien,
Plymouth m wear F-VF ..
$45.00

432. 1893 Columbian Expo.,
Overall View of Expo., Scarce Card
m cor wear   F-VF  .. $150.00

433. 1893 Columbian Expo.,
Private Printed Multi-View Ser.
incl. Electricity Building P VF ..
$100.00

434. 1893 Columbian Expo.,
Private Printed Multi-View Ser.
incl. Woman’s Building P VF ..
$100.00

435. 1893 Columbian Expo.,
Koehler Pub. Official Ser. on Gov’t
Postals, Electrical Bld. VF ..
$50.00
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436. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith Ser. on Gov’t Postal,
Mines Bld., Used w/ Expo. Station
Cancel on Last Day of Fair, w/
Message From Exhibiter p wof
VF  .. $40.00

437. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith Ser. on Gov’t Postal,
Battle Ship Illinois, Used w/ Expo.
Station Cancel on Last Day of Fair
w/ Message from Exhibitor p wof
VF  .. $40.00

438. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith ser. on U.S. Gov’t
Postal Card # UX 10, The
Woman’s Building   VF  .. $20.00

439. (9) Nine Cards, Complete Set,
1893 Columbian Expo., Official
Goldsmith Ser. on U.S. Gov’t
Postals, Missing #10 Near VF ..
$135.00

440. 1939 N.Y.W.F. Cover Used w/
Station Cancel and Stage Coach
Express Label & Cover VF ..
$15.00

441. 1894 California Midwinter
Int. Expo., “Greetings From
Vienna Prater”, Rare! P cor wear
& crs   Near F-VF  .. $250.00

442. 1894 California Midwinter
Int. Expo., “Greetings From
Roumanian”, Rare! P wear & crs
F  .. $250.00

443. 1897 German Shooting
Festival, Art. Sig. Ritter, On 5pf
Gov’t Postal Card UB m edge
tear   VF  .. $75.00

444. 1897 Leipzig Sachsisch-
Thuringische Ausstellung UB
cor album marks   VF  .. $40.00

445. 1897 German Shooting
Festival, Used 1897 UB m pwof
VF  .. $30.00

446. 1898 Trans-Mississippi
Expo., Official Ser. on U.S. Gov’t
Postal, Fine Arts Bld. m cor crs
Near VF  .. $80.00

447. 1898 Trans-Mississippi
Expo., Official Ser on Gov’t Postal,
Agriculture   Near VF  .. $80.00

448. 1898 Trans-Mississippi Int.
Expo., Official Ser. on U.S. Gov’t
Postal Card, Machinery &
Electricity Bld. m cor wear & m
edge st   F-VF  .. $60.00

449. 1899 Philadelphia National
Export Exposition, on Stamp Side
of PMC edge crs & wear Near F-
VF  .. $40.00

450. 1902 Stuttgart Fleischnerei
Ausstellung (Butchers), Used
Same UB cor cr & m pwof Near
F-VF  .. $15.00

451. 1904 St. Louis Expo., Hold To
The Light, Die Cut, The Inside Inn,
used 1904 UB pwof & m cor crs
Near F-VF  .. $250.00

452. 1904 St. Louis Expo.,
Wooden Postcard, used but
missing stamp   F-VF  .. $30.00

453. 1904 St. Louis Expo., “In
Memory of the India Tea Building”
UB m cor wear & cr F-VF ..
$20.00

454. 1907 Maritime Expo,
Bordeaux, France DB m cor crs
F-VF  .. $50.00

455. 1907 Jamestown Expo, Adv.
Dixie Girl Shoes, Lynchburg,
Virginia UB m cor wear & cor cr
Near F-VF  .. $30.00

456. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., Real Photo, “Igorrotes”,
Used 1909 crs & wear F ..
$15.00

457. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., Real Photo, “Washington
State Building”   VF  .. $15.00

458. 1909 Alaska Yukon Pacific
Expo., Real Photo, “Agriculture
Building, Used   Near VF  .. $15.00

459. 1910 Kansas City, Missouri,
Priests Of Pallas Parade Float,
“Eagle”, Incl. Uncle Sam DB
VF  .. $15.00

460. 1911 Dresden Hygiene
Ausstellung DB m wear Near
VF  .. $20.00

461. 1915 Pan. Pac. Expo., “The
Masons & Eskimo Dogs”,
Traveling to Expo. DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

462. 1915 Pan-Pac Expo, Sculpture
Real Photo w/ Noko P.C. back,
“Nations of the East” VF ..
$20.00

463. 1916 Shakespeare Memorial
Cottage, Beardsley Park, Art. Sig.
Foley DB m edge wear F-VF ..
$25.00

464. 1924 British Empire Expo.,
Wembley, Novelty Paper
Silhouette Attached m ink at edge
Near VF  .. $25.00

465. 1933 Chicago Century of
Progress, Printed Photo, “Prince
Adelayo Glawumi..” VF ..
$20.00
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466. 1934 Century Of Progress,
Ripley’s Odditorium ser.,
“Francois Russell & Mort
Mortensen, Printed Photo VF ..
$15.00

467. 1939 NYWF, Poland
Exhibition, w/ Warsaw Wreckage
VF  .. $15.00

468. 1938 Poster Card Adv.
XXXIV Religious Congress,
Hungary, Art. Sig.  VF  .. $60.00

469. French B&W photo, Nos
Artistes Dans Leur Loge ser., #
132, Herve  VF  .. $40.00

470. Paris Night Club ser., B&W
photo, # 196, Albert Lambert F-
VF  .. $40.00

471. B&W photo, French pub.,
Woman in Unusual Costume, w/
Autograph on Face DB VF ..
$25.00

472. Eve De Milo, Quality French
Tinted Photo by Walery DB near
VF  .. $20.00

473. Richard Barthelmess,
German Real Photo, Boxing Scene
VF  .. $25.00

474. Ingrid Bergman as Joan of
Arc, Real Photo   VF  .. $20.00

475. Nancy Carroll, German Real
Photo, #4978/3   VF  .. $25.00

476. Marlene Dietrich, British Real
Photo, #520   F-VF  .. $30.00

477. Marlene Dietrich, B&W
Photo, Ser. 9786/3 back flts ..
$30.00

478. Al Jolson, German Real
Photo   VF  .. $25.00

479. Burt Lancaster, British Real
Photo, #D79   VF  .. $20.00

480. Mia May, German Real
Photo, Silent Film Still Ser.,
Mistress of the World, w/ Plane
VF  .. $60.00

481. B&W photo, Miss Gertie
Millar w/ Large Box Camera,
Rotary # 41831 DB F-VF ..
$20.00

482. German B&W Photo, “Asta
Nielsen - Film Hamlet” DB VF ..
$25.00

483. Jgo Sym, German Real Photo
# 3369 / 1, Great w/ 1928
Autograph  VF  .. $20.00

484. Rudolph Valentino, German
Real Photo, #1685/1   VF  .. $15.00

485. Linda Watkins, German Real
Photo, #6463/1   VF  .. $15.00

486. Red Skelton, The Four
Knights etc., Real Photo, Used
1948   VF  .. $20.00

487. Jimmie & Dick, “The Novelty
Boys”, Real Photo, “WABI, WBZ,
WBZA” Radio m crs & m spots
F-VF  .. $15.00

488. The Hoosier Hot Shots Band,
“The National Barn Dance for
Alka-Seltzer”, Real Photo m cor
wear & crs   Near F-VF  .. $20.00

489. Esther Williams, “The
Fundamentals of Swimming”
Booklet w/ Non P.C. Back, Incl.
Canada Dry Adv. crs F-VF ..
$15.00

490. Andy Devine, Cowboy Actor
w/ Playing Card Theme, Arcade
Card w/ Non P.C. back mcr
VF  .. $15.00

491. Cowboy Actors, Fred Church
& Lane Chandler, Double Sided w/
Non P.C. Back   VF   .. $15.00

492. Cowboy Actor Tim Mc Coy,
Arcade Card w/ Non P.C. Back m
cor wear   VF  .. $10.00

493. Cowboy Actors incl. Robert
Stack, Arcade Card w/Non P.C.
Back   VF  .. $10.00

494. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Bat Masteron”,
1994   VF  .. $20.00

495. Fantasy Metamorphic, Real
Photo of Artwork, “Au Revoir!”
Near VF  .. $40.00
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496. Fantasy Metamorphic, PFB
Pub., Real Photo, “Un Roue”
VF  .. $40.00

497. Fantasy Metamorphic, PFB
Pub., Real Photo, “Goethe” VF ..
$25.00

498. Fantasy Metamorphic, “A
Sport” DB m cor wear Near
VF  .. $25.00

499. Fantasy Metamorphic DB
m cor wear   Near VF  .. $25.00

500. Fantasy Metamorphic,
“Richard Wagner”, Real Photo F-
VF  .. $25.00

501. Fantasy Metamorphic,
“Satyr”, Real Photo cor wear F-
VF  .. $25.00

502. Fantasy Flying Machine,
Tinted Real Photo #3316 DB m
cor wear    Near VF  .. $20.00

503. Fantasy Exaggeration, Real
Photo, cpr. M.L. Oakes 1907, Used
1909   Near VF  .. $15.00

504. Fantasy Exaggeration w/
Pineapple, Real Photo w/ EKC P.
C. back, Honolulu, Hawaii VF ..
$25.00

505. Fantasy Exaggeration, cpr.
Johnson, Printed Photo,
“Homeward Bound” DB m cor
flt   Near VF  .. $20.00

506. Fantasy Superhero, “The
Incredible Librarian” #106 1990s
VF  .. $20.00

507. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Donald Day, Dated 1948
VF  .. $20.00

508. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. O.G. Estes, Dated 1948 VF ..
$20.00

509. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Ralph Phillips, “Great
Cthulhu”   VF  .. $20.00

510. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Bruce Berry, Dated 1948
VF  .. $20.00

511. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Ken Brown 1940s VF ..
$20.00

512. Science Fiction Art Ser., Art.
Sig. Con Peterson, Dated 1948
VF  .. $20.00

513. Fantasy Faces in the
Mountains, Swiss Pub., F.
Killinger #195 UB wear F ..
$45.00

514. Fantasy Faces in the
Mountains, Killinger Pub. UB m
edge & cor wear   F-VF  .. $40.00

515. Fantasy Bottle Person, French
Pub., “La Benedictine” DB VF ..
$25.00

516. Fantasy Bottle Person, French
Pub., “La Benedictine” DB VF ..
$25.00

517. Fantasy Flower-Woman
“Rose”, French Pub. UB VF ..
$30.00

518. Fantasy Animals Trip to Sea,
Nister Pub., Used 1934 cof Near
F-VF  .. $60.00

519. Fantasy Animal Rebellion,
#507   DB   Near VF  .. $50.00

520. Fantasy Animal Card Game,
R. Tuck Pub., Ser. 10 #3, Used
1900 UB pwof & cof F-VF ..
$50.00

521. Fantasy Bear, Nister Pub.
#328, Used   UB   VF  .. $80.00

522. Roosevelt Bears, #1, “..at
Home” UB m cor wear VF ..
$25.00

523. Roosevelt Bears, #4, “..on a
Farm” UB m cor cr & m edge cr
F-VF  .. $20.00

524. Roosevelt Bears, #24, “..at
the Theatre”, Used 1907 DB
flts  .. $15.00

525. Fantasy Bears, German Pub.
#1745   DB   VF  .. $15.00

526. Smokey The Bear, Only You
Can Prevent Forest Fires, 1963 U.
S. Dept. of Agriculture - Forest
Service pub.  VF  .. $10.00

527. Fantasy Bird-Man in Cage,
French Pub., Ser. #282 DB m
cor wear   F-VF  .. $30.00

528. Fantasy Cats, Nister Pub.
#319, Used 1904 DB m cor wear
F-VF  .. $80.00

529. Fantasy Cats, Nister Pub.
#466 UB m cor wear & cr F-
VF  .. $60.00

530. Fantasy Cats, Nister Pub.
#490, Used 1910 DB m wear &
m cor cr   Near F-VF  .. $60.00
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531. Fantasy Cats, Nister Pub.
#1287, Valentine’s Day DB m
cor wear & m edge st F-VF ..
$40.00

532. Fantasy Cats in School, Nister
Pub. #355, Used 1905 m pwof &
m cor wear   F  .. $30.00

533. Fantasy Cat, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. #1118, Used 1913 DB
cor wear & cof Near F-VF ..
$100.00

534. Fantasy Cats, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. 1012, Used DB m wear
Near F-VF  .. $30.00

535. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub., Used DB Near
VF  .. $50.00

536. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub., Used 1907 DB m
cor wear   F-VF  .. $50.00

537. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub., Used 1924 DB
Near VF  .. $50.00

538. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub.   DB   VF  .. $50.00

539. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub.   DB   VF  .. $50.00

540. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub., Used 1910 DB
trimmed  .. $30.00

541. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub., B&W, Used 1907
DB   cor wear   F-VF  .. $30.00

542. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub., B&W DB VF ..
$30.00

543. Fantasy Cat, Art. Sig. Barnes,
R. Tuck Pub. DB Near VF ..
$25.00

544. Fantasy Cat, Art. Sig. Ellam
DB   m flts   F  .. $30.00

545. Fantasy Cats, Art by
Boulanger, Used 1904 DB wear
& cor cr   F  .. $20.00

546. Fantasy Cats, Art by
Boulanger DB m cor wear F-
VF  .. $10.00

547. Fantasy Cat, MM Vienne Pub.
#241, Colorful DB m foxing
Near VF  .. $50.00

548. Fantasy Cats, Adv. Charnley’s
Biscuits, British Pub. DB soil &
m wear   Near F-VF  .. $50.00

549. Fantasy Cats on Bicycle, New
Year   VF  .. $25.00

550. Fantasy Cats, “Courtship &
Marriage of Mr. Thomas in 12
Tableaux”, #9   DB   VF  .. $20.00

551. Fantasy Cats, “Courtship &
Marriage of Mr. Thomas in 12
Tableaux”, #10   DB   VF  .. $20.00

552. Fantasy Dachshund Dog, Art.
Sig. Thiele, TSN Pub. DB m
wear   Near VF  .. $60.00

553. Fantasy Dog Singer, Italian
Pub.   DB   VF  .. $40.00

554. Fantasy Dogs w/ Novelty Silk
Dress, Birthday DB emb m wof
VF  .. $30.00

555. Fantasy Dogs in School, Art.
Sig. Thiele, TSN Ser. #1013 DB
cor wear   F-VF  .. $30.00

556. Fantasy Dogs & Cats, Belgian
Pub., #132   DB   VF  .. $30.00

557. Fantasy Dogs in School,
Nister Pub. #351, Used 1904 UB
cor flts  .. $25.00

558. Bonzo the Dog, RPS Ser.
#1051   VF  .. $20.00

559. Bonzo the Dog, Valentine’s
Pub. #5144   VF  .. $15.00

560. Fantasy Elephant, Nister
Pub. #186 #1   DB   VF  .. $60.00

561. Fantasy Elephants, Art. Sig.
Ellam, R. Tuck Pub. #9562,
“Mixed Bathing” DB m cor wear
& m cor cr   F-VF  .. $30.00

562. Fantasy Fox, French Pub.
DB   m wear   Near VF  .. $30.00

563. Fantasy Frog Musicians,
French Pub. UB m cor album
marks   VF  .. $100.00

564. Fantasy Frogs, A&MB Pub.
#283   UB   pwof   VF  .. $60.00

565. Fantasy Frogs Riding Fish,
French Pub. DB m flts Near F-
VF  .. $25.00
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566. Fantasy Frogs, Art. Sig.,
#A502 DB m wear Near VF ..
$15.00

567. Fantasy Frog & Mouse,
Caldecott Pub.   DB   VF  .. $15.00

568. Fantasy Monkeys, PFB Pub.,
Ser. #3903, “Cake Walk” DB
emb m wof & m cor wear F-
VF  .. $25.00

569. Fantasy Monkeys, Art. Sig.
Lawson Wood, Valentine’s Pub.
VF  .. $15.00

570. Fantasy Penguins, R. Tuck
Pub., Ser. #8648 DB VF ..
$50.00

571. Fantasy Penguins, R. Tuck
Pub., Ser. #8648 DB VF ..
$50.00

572. Peter Pan, Faulkner Pub. Ser.
1822   DB   Near VF  .. $25.00

573. Fantasy Fairies, British Pub.,
Art. Sig.   VF  .. $40.00

574. Fantasy Fairies, The Fairies
In Our Gardens ser. by Margaret
Tarrant, “Honesty” F-VF ..
$30.00

575. Fantasy Elves w/ Frog,
Belgian Pub., Used   VF  .. $20.00

576. Fantasy Faun, Art. Sig.,
Bamforth Pub., “Woodland
Secrets” Series #1 m cor wear
Near VF  .. $25.00

577. Mermaid, Belgian Pub., Used
very m cof   VF  .. $30.00

578. Fantasy Fairy Tale, German
Pub., Sleeping Beauty Ser. UB
emb   m wear   Near VF  .. $40.00

579. Fantasy Fairy Tale, “Little
Red Riding Hood”, PFB Pub., Ser.
#8666   DB   emb   VF  .. $20.00

580. Fantasy Puppets, Punch &
Judy Ser., Novelty Coloring Ser.
DB m toning & m cor wear F-
VF  .. $20.00

581. Fantasy Puppets, Punch &
Judy Ser., Novelty Coloring Ser.,
w/Color Added DB m cor wear
F-VF  .. $20.00

582. Fantasy Puppets, Punch &
Judy Ser., Novelty Coloring Ser.,
w/ Color Added DB cor crs F ..
$20.00

583. Fantasy Puppets, Punch &
Judy Ser., Novelty Coloring Ser.,
w/Color Added DB m cor crs
Near F-VF  .. $15.00

584. Fantasy Tiny Man Ser.,
Summer Girl Ser. #155 DB emb
VF  .. $25.00

585. Fantasy Multi-Baby, French
Pub., #185 DB m cor wear Near
VF  .. $20.00

586. Halloween, Winsch Pub., Art
by Frexias, w/ Checkerboard
Border DB emb m cor wear
Near VF  .. $300.00

587. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $300.00

588. Halloween, John Winsch cpr.
1913, very nice DB emb near
VF  .. $300.00

589. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb m
edge sts   Near VF  .. $300.00

590. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb
Near VF  .. $250.00

591. Halloween, John Winsch cpr.
1914, w/ Art by Frexias DB emb
m wear   Near VF  .. $250.00

592. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias DB emb VF ..
$175.00

593. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias DB emb VF ..
$150.00

594. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1911 DB
emb   Near VF  .. $150.00

595. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb cor
wear & overall tone Near F-VF ..
$150.00
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596. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used DB emb
m wof & m cor crs F-VF ..
$120.00

597. Halloween, Auburn Pub. DB
emb   F-VF  .. $20.00

598. Halloween, Bamberger Pub.,
Used 1919 DB emb m wear &
tinsel added   F-VF  .. $35.00

599. Halloween, SB Pub. #9086,
Used 1915 DB Near VF ..
$40.00

600. Halloween, Bergman Pub.
DB emb m cor cr & m face thin
F-VF  .. $30.00

601. Halloween, SB Pub., #34A
DB emb m cor wear & crs Near
F-VF  .. $30.00

602. Halloween, SB Pub. Ser.
#7107 DB debossed cor wear
F  .. $25.00

603. Halloween, Bergman Pub.
#6069   DB   VF  .. $25.00

604. Halloween, S. Bergman Pub.
#7035, Used DB emb m cof F-
VF  .. $15.00

605. Halloween, S. Bergman Pub.
#7035, Used DB emb m cor
wear & m edge tear Near F-VF ..
$15.00

606. Halloween, G&B Pub. DB
cor album marks & m spots F ..
$20.00

607. Halloween, G Pub., Art. Sig.
Brundage DB m cor wear Near
VF  .. $30.00

608. Halloween, G Pub., w/ Fairy
& Frog DB m face soil F-VF ..
$20.00

609. Halloween, G. Pub. Ser.
#120, Art. Sig. Brundage, Used
DB   flts  .. $15.00

610. Halloween, Gibson Art Co.
Pub. DB m cor wear Near VF ..
$35.00

611. Halloween, Gibson Pub. #606
Db   VF  .. $30.00

612. Halloween, G&D Pub. #2097
DB emb m cor crs & m ink st F-
VF  .. $30.00

613. Halloween, G & D Pub.
#2040 A DB emb m cor wear
Near VF  .. $25.00

614. Halloween, G&D Pub. #2471
DB   emb   Near VF  .. $25.00

615. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle, Used
DB emb m cor wear & m face
thin   F-VF  .. $50.00

616. Halloween, Int. Art Pub. Co.
Ser. #978, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb edge thin &
m cor wear   F-VF  .. $50.00

617. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall DB emb m face
scrapes   Near VF  .. $50.00

618. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall DB emb m wof F-
VF  .. $40.00

619. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Wall, Used 1909 DB
emb   m cor wear   F-VF  .. $35.00

620. Halloween, L&E Pub., Ser.
2262, Art. Sig. HBG DB emb
VF  .. $75.00

621. Halloween, L&E Pub. Ser.
#2231, Art. Sig. HBG, Used 1909
DB emb m cor & edge wear F-
VF  .. $40.00

622. Halloween, L&E Pub., Ser.
#2262, Art. Sig. HBG DB emb
cor wear & m edge crs F-VF ..
$35.00

623. Halloween, L&E Pub., Ser.
2262, Art. Sig. HBG DB emb
cor wear   Near F-VF  .. $35.00

624. Halloween, Nash Pub. #H-14
DB   emb   VF  .. $40.00

625. Halloween, Nash Pub. Ser.
#H-16   DB   emb   VF  .. $40.00

626. Halloween, Nash Pub. #H-23
DB   emb   VF  .. $25.00

627. Halloween, Nash Pub. #H-27,
Used DB overall tone F-VF ..
$30.00

628. Halloween, Nash Pub., Ser.
#28 DB m cor album marks
Near VF  .. $30.00

629. Halloween, Nash Pub., #H
-44 DB emb m edge thin Near
VF  .. $40.00

630. Halloween, Met. News Pub.,
Ser. 1135 DB m wear F-VF ..
$25.00
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631. Halloween, F.A. Owen Pub.
#858 DB m cor album marks
Near VF  .. $25.00

632. Halloween, Stecher Pub. Ser.
63 B DB emb Near VF ..
$30.00

633. Halloween, Stecher Pub. 345
C   DB   emb   VF  .. $50.00

634. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
803 DB m cor cr F-VF ..
$60.00

635. Halloween, Whitney Pub.,
Die-Cut Easel Style DB emb m
edge crs & hinge wear F-VF ..
$50.00

636. Halloween, Whitney Pub.
DB   emb   cor cr   F-VF  .. $50.00

637. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m cor crs & wear Near
F-VF  .. $40.00

638. Halloween, Whitney Pub., w/
Black Cats DB emb m spot & m
edge cr   F-VF  .. $35.00

639. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m cor wear Near VF ..
$30.00

640. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m overall soil Near F-
VF  .. $25.00

641. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m spots & m cor cr F-
VF  .. $25.00

642. Halloween, Art. Sig. Banks
DB   emb   m cof   F-VF  .. $40.00

643. Halloween, Art. Sig. Banks
DB emb sts & m wear F ..
$10.00

644. Halloween, cpr. Fred
Lounsbury, #2052-2 DB emb
m wear   Near F-VF  .. $30.00

645. Halloween, Art. Sig. Wall,
Used Michigan 1909 DB emb
m cor crs & wear Near F-VF ..
$40.00

646. Halloween, German Pub.
#2040, Used 1908 DB m cor
wear   Near F-VF  .. $30.00

647. Halloween, German Pub.
#914, Used DB emb m flts ..
$15.00

648. Halloween, German Pub.
#914 DB emb m wear & m face
st   Near F-VF  .. $25.00

649. Halloween, German Pub.
#1028 DB emb wear F ..
$15.00

650. Halloween, U.S. Pub., Ser.
363   DB   VF  .. $30.00

651. Halloween, B&W DB VF ..
$25.00

652. Halloween, Ser. #1 DB
VF  .. $25.00

653. Halloween, #119 The Bogie
Man, Used 1908 DB wof & m
edge flts   F  .. $45.00

654. Day of the Dead, Mexican
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $15.00

655. Halloween Related, Adv.
Cracker Jacks, Cracker Jack Bear
Ser., #10 DB cor wear F-VF ..
$50.00

656. Fortune Ser. # 37, w/ Witch
and Caldron, December DB emb
VF  .. $15.00

657. Halloween Carnival, Albany,
New York, Used 1905, “West Gate”
UB m pwof & m cor wear F-
VF  .. $35.00

658. Halloween Related, Haunted
Depot Attraction, Sault Ste. Marie,
Michigan C m cor crs Near
VF  .. $15.00

659. Easter Witch, Swedish Pub.,
Art. Sig. Curt Nystrom VF ..
$20.00

660. Easter Witches, Swedish Pub.
VF  .. $20.00

661. Easter Witch, Swedish Pub.,
Art. Sig. Dahlstrom, Used DB m
crs   Near VF  .. $15.00

662. The Sorcerer, In Chains, Art
by Lingner, color printed DB F-
VF  .. $15.00

663. Easter Witches, Swedish
Pub., Art. Sig. Soderberg m cor
wear   F-VF  .. $15.00

664. Easter Witch, Swedish Pub.,
Art. Sig. Soderberg, Used Near
VF  .. $15.00

665. Hold to the Light, Die-Cut,
Green Suited Santa, Used 1905
UB   m wear   F-VF  .. $300.00
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666. Hold to the Light, Die-Cut,
Purple Suited Santa, Used 1906
UB cor wear & cr Near F-VF ..
$250.00

667. Hold to the Light, Die-Cut,
Red Suited Santa, Used 1908 DB
VF  .. $250.00

668. Hold to the Light,
Transparency, Reveals Santa DB
m wof   VF  .. $100.00

669. Hold to the Light, Die-Cut,
Reveals Black Suited Santa, Used
1910   DB   VF  .. $80.00

670. Hold to the Light,
Transparency, Reveals Santa Claus
DB   Near VF  .. $60.00

671. Purple Suited Santa
w/Airbrushed Felt Add-Ons DB
emb   VF  .. $75.00

672. Die Cut Red Suited Santa,
Winsch Pub., Used 1913 DB emb
Near VF  .. $75.00

673. Blue Suited Santa w/Novelty
Silk Add-On, German Pub. DB
emb   VF  .. $45.00

674. Red Suited Santa w/ Novelty
Silk Suit DB emb m cor crs F-
VF  .. $15.00

675. Novelty Metal Santa Add-On
DB   emb   F-VF  .. $25.00

676. Novelty Metal Santa Add-On,
SL & Co. Pub. DB emb VF ..
$25.00

677. Red Suited Santa Adv.
Favorite Base Burner Stove,
Harrington, Delaware UB VF ..
$50.00

678. St. Nicholas, Adv. Toys &
Games for Children m edge cr
VF  .. $50.00

679. St Nicholas Adv. Belgian
Chococlate, “Cote D’or” VF ..
$30.00

680. St. Nicholas w/ Black Peter,
Real Photo w/ School Children
VF  .. $30.00

681. Santa w/ Sleeping Woman,
Winsch Pub., w/ Art by
Schmucker, Used 1910 DB emb
m cor wear   Near VF  .. $100.00

682. Woman w/ Santa Mask,
Winsch Pub., w/ Art by
Schmucker, Used 1910 DB emb
pinhole & wear Near F-VF ..
$75.00

683. Red Suited Santa in Auto,
Winsch Pub., Used 1913 DB m
cor wear & cr Near F-VF ..
$50.00

684. Red Suited Santa, Winsch
Pub. DB m cor wear & cr F-
VF  .. $40.00

685. Red Suited Santa, Winsch
Pub., Art by Schmucker DB emb
m wof & m cor cr    F-VF  .. $20.00

686. Fantasy Snow Mountain
Santa #457, Used 1908 DB emb
m wof   Near VF  .. $50.00

687. St. Nicholas, AMB Pub., Used
1910 DB emb m edge wear F-
VF  .. $80.00

688. Red Suited St. Nicholas w/
Krampus Doll, LWKW Pub. VF ..
$30.00

689. St. Nicholas, PFB Pub. Ser.
6439, Used DB emb tinsel F-
VF  .. $25.00

690. Black Suited Santa, #120,
Used 1906 DB emb Near VF ..
$70.00

691. Blue Suited Santa, German
Pub., Used 1908 DB m wear
Near F-VF  .. $50.00

692. Blue Suited Santa, German
Pub., Used 1915 DB emb m cor
wear   Near VF  .. $30.00

693. Brown Suited Santa, Osborne
Pub. UB m cor wear Near VF ..
$60.00

694. Brown Suited Santa w/
Angel, German Pub. DB emb
Near VF  .. $50.00

695. Brown Suited Santa, German
Pub. DB emb m cor wear & cr
F-VF  .. $40.00

696. Brown Suited Santa, Used
DB   emb   VF  .. $30.00

697. Brown Suited Santa, #144,
Used 1909 DB emb m wear F-
VF  .. $30.00

698. Green Suited Santa, French
Pub., Used 1903 UB pwof F-
VF  .. $70.00

699. Green Suited Santa w/
Donkey, German Pub., used 1908
DB emb very m wof Near VF ..
$60.00

700. Green Suited Santa, WBSS
Pub. #8326, Used 1929 DB m
cor cr   Near VF  .. $50.00
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701. Green Suited Santa, PFB Pub.
Ser. 6223, Used DB emb VF ..
$30.00

702. Green Suited Santa, Used
1910 DB emb edge st F-VF ..
$30.00

703. Green Suited Santa, Adv.
Woolson Spice Co., Large Size
Trade Card m crs Near VF ..
$40.00

704. Purple Suited Santa w/
Donkey, German Pub., Used DB
debossed   VF  .. $100.00

705. Purple Suited Santa, R. Tuck
Pub. UB emb Near VF ..
$50.00

706. White Suited Santa, BW Pub.
#296 DB emb m cor wear F-
VF  .. $20.00

707. Yellow Suited Santa, PFB
Pub. Ser. 5431, Used 1905 DB
emb   Near VF  .. $50.00

708. Yellow Suited Santa, #592
DB   emb   VF  .. $40.00

709. Red Suited Santa, PFB Pub.,
#7930, Used 1908 DB emb
VF  .. $80.00

710. Red Suited Santa w/
Children, PFB Pub., #6481 DB
emb   VF  .. $60.00

711. Red Suited Santa w/ Children,
PFB Pub., #6481 DB emb VF ..
$60.00

712. Red Suited Santa in Flying
Machine, Wildt & Kray Pub. DB
m gel cracks   VF  .. $50.00

713. Red Suited Santa, Ser. #149
DB emb m cof Near VF ..
$50.00

714. Red Suited Santa, Art. Sig.
Sandford, R. Tuck Pub. #8248
DB   m cor wear   F-VF  .. $40.00

715. Red Suited Santa, German
Pub.   DB   emb   VF  .. $35.00

716. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub., Ser. 1, Used 1907 DB cof &
m sts   Near F-VF  .. $30.00

717. Red Suited Santa, SL & Co.
Pub., #1320 DB emb VF ..
$25.00

718. Lady Santa, Used DB emb
m edge cr   F-VF  .. $25.00

719. Red Suited Santa, British
Pub., Ser. #C3 DB emb m cor
crs   F-VF  .. $25.00

720. Red Suited Santa ser. 3521, In
Chimney, nice w/ Gold Ink DB
emb few m toned spots VF ..
$15.00

721. Red Suited Santa, Art. Sig.
Ellen Clapsaddle, Int. Art Pub. Co.,
Used DB emb m cof Near
VF  .. $15.00

722. Red Suited Santa, Art by
Ellen Clapsaddle, Int. Art Pub. Co.,
Used DB emb m cor wear F-
VF  .. $15.00

723. Red Suited Santa, AMB Pub.,
Used 1909 DB emb m cof & m
edge sts   F-VF  .. $10.00

724. Red Suited Santa, Whitney
pub.  DB  emb  near VF  .. $20.00

725. Krampus, CHW VIII/2 #2507
-3, Used DBm int cr F-VF ..
$60.00

726. Krampus, Erika Pub. DB m
cor wear   VF  .. $50.00

727. Krampus, MBN Pub., Dated
1926 DB emb m spots Near F-
VF  .. $50.00

728. Krampus in a Barrel DB
VF  .. $40.00

729. Krampus, LWKW Pub. #9016
VF  .. $40.00

730. Krampus, Czech Pub. #145-5
m stain   Near VF  .. $15.00

731. Krampus, Austrian Pub.
VF  .. $30.00

732. Krampus, Austrian Pub.
VF  .. $30.00

733. Krampus, Austrian Pub.
VF  .. $30.00

734. Krampus, Austrian Pub.
VF  .. $30.00

735. Krampus, Austrian Pub.,
#1499   VF  .. $30.00
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736. Krampus & St. Nicholas,
Polish Pub., Used but missing
stamp Early Cont soil & cor wear
Near F-VF  .. $20.00

737. Friday the 13th, “Hoodoo
Day”, w/ Black Cat m wear
Near F-VF  .. $15.00

738. April 1st Day, French Pub. M.
S. Paris Ser. 520 DB F-VF ..
$20.00

739. Birthday w/ Good Luck
Symbol, Art. Sig. HBG, L&E Pub.
DB emb m cor album marks F-
VF  .. $20.00

740. Christmas w/ Snowman,
Attached w/ Ribbons DB m wof
VF  .. $30.00

741. Christmas, PFB Pub., Ser.
#6493   DB   emb   VF  .. $25.00

742. Christmas, PFB Pub., Ser.
#6493   DB   emb   VF  .. $25.00

743. Christmas w/ Elves, R. Tuck
Pub., Ser. 8360 UB emb
pinhole   Near VF  .. $20.00

744. Christmas, Swedish pub., Art.
Sig. Lucie Lundberg m cor cr
VF  .. $20.00

745. Christmas, w/ Troll, Swedish
Pub., #4310/8, Art. Sig. Geerd
VF  .. $20.00

746. Easter, Winsch Pub., Art by
Schmucker DB m cor wear
Near VF  .. $40.00

747. Easter w/Fantasy Egg People,
PFB Pub., Ser. #3321 UB emb
m pwof   Near VF  .. $35.00

748. Easter, Woehler Pub. DB
emb   VF  .. $25.00

749. Easter, Int. Postal Card Co.
Pub., w/ Fantasy Egg Flying
Machine   DB   emb   VF  .. $25.00

750. Easter, PP Pub. DB emb m
cor wear   Near VF  .. $15.00

751. Easter, PF Volland Pub.,
#2528, Used DB very m cof
Near VF  .. $15.00

752. Easter, German Pub. #1917,1
emb   m cor wear   F-VF  .. $10.00

753. Fourth of July, #4 DB emb
m cor wear   F-VF  .. $15.00

754. New Year, MM Vienne Pub.
#475, w/ Fantasy Flying Machines
DB m cor album marks VF ..
$30.00

755. New Year w/Fantasy Money
Bag Person, PFB Pub., Ser. #11084
DB emb m cor album marks
VF  .. $25.00

756. New Year w/Fantasy Money
Bag Person, PFB Pub., Ser. #11084
DB   emb   VF  .. $25.00

757. New Year w/Fantasy Pig, PFB
Pub., Ser. #9350 DB emb VF ..
$20.00

758. New Year, Swedish Pub.
#p.5153 UB m cor wear Near
VF  .. $15.00

759. New Year w/ Elves, German
Pub., Used 1909 DB emb cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $15.00

760. New Year w/ 1908 Year Date,
Airbrushed & Embossed DB
Near VF  .. $15.00

761. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1911
DB   cor crs   Near F-VF  .. $30.00

762. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1912
DB emb m wear F-VF ..
$20.00

763. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1911
DB   emb   VF  .. $20.00

764. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1912
DB emb m wear F-VF ..
$20.00

765. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Booklet w/ Art by
Schmucker DB emb sts Near
F-VF  .. $20.00

766. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

767. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

768. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

769. Thanksgiving, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
cor cr   F-VF  .. $15.00

770. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Used DB emb very m cof Near
VF  .. $15.00
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771. (4) Four Cards, Thanksgiving,
Winsch Pub., w/ Art by
Schmucker DB emb VF ..
$25.00

772. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker m cor
wear & m back thin Near VF ..
$50.00

773. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker DB emb
VF  .. $50.00

774. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Novelty Printed Silk, Incl.
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $55.00

775. St. Patrick’s Day, Winsch Pub.
w/ Novelty Printed Silk, Art by
Schmucker DB emb VF ..
$55.00

776. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, used
1913 DB emb m cor cr & edge
wear   F-VF  .. $50.00

777. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Frexias DB emb
Near VF  .. $30.00

778. Saint Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker DB emb
VF  .. $30.00

779. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Printed Silk Art by
Schmucker DB emb foxing F-
VF  .. $20.00

780. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Die-Cut Booklet w/ Art by
Schmucker DB emb Near VF ..
$15.00

781. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
DB emb m wear Near F-VF ..
$15.00

782. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
DB emb wear & pinhole F ..
$15.00

783. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1911
DB emb m paper specks on face
Near VF  .. $15.00

784. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., w/ Art by Schmucker, Used
DB emb m cor wear F-VF ..
$15.00

785. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used DB
emb   VF  .. $80.00

786. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1910
DB emb m cor wear F-VF ..
$75.00

787. Valentine, Winsch Pub., w/
Printed Silk Add-On Art by
Schmucker DB emb m wear F-
VF  .. $60.00

788. Valentine, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb m
cor cr   Near VF  .. $40.00

789. Valentine, Winsch Pub., Add
On Booklet w/ Art by Schmucker
DB   emb   VF  .. $40.00

790. Valentine’s Day, Winsch Pub.
w/ Printed Silk Add-On DB emb
VF  .. $25.00

791. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1913
DB   emb   Near VF  .. $15.00

792. Valentine, E. Nister Pub.
#3096, Used 1915 m cof F-VF ..
$20.00

793. U.S. Military, Arcade Style
Real Photo w/ AZO P.C. Back, incl.
American Flag m cor wear Near
VF  .. $25.00

794. U.S. Military, “C.O.K 40 Inf.
Bayonet.. “ Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor wear & m sts F-
VF  .. $25.00

795. U.S. Military, Christy Tank,
Real Photo w/DOPS P.C. back
VF  .. $25.00

796. U.S. Military, Arcade Style
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $20.00

797. U.S. Military in Philipines,
Owner ID as Ft. McKinley, Real
Photo w/ Artura P.C. back,
“Kitchen Squad” m wof VF ..
$20.00

798. U.S. Military, Real Photo w/
Ansco P.C. back, “Army Week
Parade”, Dated 1947 VF ..
$20.00

799. U.S. Navy, Real Photo w/
AZO P.C. back, U.S.-Mexican
Border War, (Captured Island),
Labos Cay, Mexico m cor cr
VF  .. $20.00

800. U.S. Military? w/ Trumpet,
Real Photo Cabinet Card by
Allderige, New Britain,
Connecticut   F-VF  .. $40.00

801. U.S. Large Letter Linen, Fort
Ord, California   L   VF  .. $15.00

802. French Military Comic, “Nos
Marins”   DB   VF  .. $20.00

803. French Military Comic, “Nos
Marins”   DB   VF  .. $20.00

804. German Military w/ Elves
DB   m wear & cr   F-VF  .. $15.00

805. German Military w/ Fold-Out
Mainz Views   DB     F  .. $15.00
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806. Japanese Military w/ Military
Leader, Printed Photo UB emb
m cor wear   F-VF  .. $25.00

807. Japanese Military,
Occupation of Burma trimmed ..
$15.00

808. (6) Six Cards, Japanese
Military Related UB-DB Gen F-
VF  .. $60.00

809. Philippines, “Prisoners of
War in Old Manila”, Undewood
Pub., Real Photo Stereoview Card
VF  .. $15.00

810. Scottish Military w/ Kilt, Real
Photo  VF  .. $25.00

811. Wounded Soldiers, Real
Photo Stereoview Card, “Wounded
in Motor Ambulance” VF ..
$25.00

812. Pueblo of Santa Clara, New
Mexico, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $40.00

813. Native American Couple, Real
Photo, “Arizona Apaches” m edge
wear   VF  .. $20.00

814. Native American Real Photo,
“Reproduction of Hiawatha”, m
cor wear   Near VF  .. $15.00

815. Chief Red Feather, Knott’s
Berry Farm, Buena Park,
California, Real Photo, Used 1952
VF  .. $15.00

816. B&W Photo, “Life Size Indian
Carvings, Swinging Bridge,
Capilano, Canada”    VF  .. $15.00

817. Chief Jose Tafoya, Pueblo
Indian, Real Photo w/ AZO back,
Garden of the Gods, Colorado m
flts   Near VF  .. $10.00

818. Chief Standing Deer,
Cherokee Indian Reservation,
North Carolina, Real Photo w/
DOPS P.C. back m flts F-VF ..
$10.00

819. Totem Maker, Printed Photo,
E.P. Charlton & Co. Pub. UB m
cor wear   Near VF  .. $15.00

820. Acee Blue Eagle, Native
American Artist, Blue Eagle Pub
L   VF  .. $15.00

821. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Indian Dolls”,
1997   VF  .. $25.00

822. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Sacagawea”,
1994   VF  .. $20.00

823. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, Art of the
American Indian, 2004 VF ..
$15.00

824. Mechanical, Pull Tab Opens
Curtains Too Reveal Couple, very
nice DB some very m edge wear
F-VF  .. $100.00

825. Novelty Mechanical
Kaleidoscope Card, German Pub.
DB m cor wear Near F-VF ..
$100.00

826. Novelty Mechanical
Kaleidoscope Card DB wear &
tears   F  .. $75.00

827. French Novelty, Hold Card
To Light Made Figures Move,
Dancing Related incl. Black Man,
Cake Walk Ser., non p.c. back
VF  .. $80.00

828. Novelty Mechanical, Turn
Wheel Changes Scene, Ullman
Pub., “Revolving Pictures” Ser.
#121 DB m cor wear F-VF ..
$35.00

829. Novelty Double Card Opens
to Pop-Up Bathing Beauty, Very
Nice, Used DB m cor & hinge
wear   F-VF  .. $60.00

830. Novelty Image Change, New
Year w/ 1914 Year Date, Adv.
Claude Graeff Druggist,
Boyertown, Pennsylvania m
flts  .. $25.00

831. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas w/ Ship DB VF ..
$35.00

832. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter w/ Angels, Used 1900 UB
m wear & edge crs F-VF ..
$80.00

833. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter w/ Angels, Used 1907 UB
m pwof   Near VF  .. $80.00

834. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter w/ Angels DB VF ..
$60.00

835. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter w/ Angel, Used 1906 UB
cof & m cor wear   F  .. $30.00
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836. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter, Used 1909 DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00

837. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter   UB   Near VF  .. $25.00

838. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter   DB   VF  .. $20.00

839. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter   DB   VF  .. $25.00

840. Hold to the Light, Die-Cut,
New Year w/ 1909 Year Date,
Used 1908 DB m cor wear & cr
F-VF  .. $25.00

841. Hold to the Light, Die-Cut, St.
Louis, Cupples Pub. UB m cor
album marks   F-VF  .. $25.00

842. Hold to the Light, Die-Cut,
“Gruss aus Koln” UB VF ..
$30.00

843. Hold to the Light, Die-Cut,
“Gruss aus Koln” UB VF ..
$30.00

844. Hold To The Light, Die Cut,
W.W. I German Patriotic ser.,
“Eroberung von Antwerpen” DB
near VF  .. $60.00

845. Hold To The Light, Die Cut,
W.W. I German pub. ser., “St.
Quentin”   DB   VF  .. $65.00

846. Hold to the Light?, Die Cut
w/ Fabric Mesh Added, Spanish
Pub. DB m cor wear F-VF ..
$45.00

847. Hold To The Light,
Transparency, A. Holzman pub.
Art Illuminated ser., very nice DB
VF  .. $50.00

848. Novelty Hand Drawn on U.S.
Gov’t Postal, Christmas w/
Fantasy Bear, Used 1947 New
Jersey m cof & m cor crs Near F-
VF  .. $40.00

849. Novelty Hand-Drawn on
Birch Bark, Dated 1909 UB F-
VF  .. $25.00

850. Novelty Hand Drawn on U.S.
Gov’t Postal, Used 1921 m cof
Near VF  .. $25.00

851. Novelty Hand-Drawn,
“Scratch Me, I Won’t Kick” m cor
cr   Near VF  .. $25.00

852. Novelty Hand Painted w/
Non P.C. Back   VF  .. $20.00

853. Novelty Hand-Drawn, Art.
Sig., Dated 1912 DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

854. Novelty Hand-Drawn w/
Sculptor DB m cor cr Near
VF  .. $20.00

855. Novelty Hand-Painted,
Japanese View Incl. Mt. Fuji UB
m cor wear & m edge cr F-VF ..
$15.00

856. Novelty & Propaganda, HH
Co. Pub. Pop Out to Make Easel
“The Hobby Horse Cavalry - Great
Britain”, Unforlded DB VF ..
$100.00

857. Novelty Feather Add-Ons
DB   m cor cr   Near VF  .. $30.00

858. Novelty Real Hair Add-On
DB   m flts   F-VF  .. $30.00

859. Novelty Felt Add-Ons, Teddy
Bear, Dated 1923, Very Nice DB
m cor wear   F-VF  .. $100.00

860. Novelty Add on Cloth, Felt,
Yard and Tinted Photo Face,
Great! DB m cor cr & pinhole
F-VF  .. $40.00

861. Novelty Die-Cut Felt Add-Ons
DB cor cr & wear Near F-VF ..
$20.00

862. Novelty Woven Silk, French
& Whritenour Pub., “Jolly
Bachelor’s Life” UB m cor wear
F-VF  .. $100.00

863. Novelty Woven Silk, French
Pub., “The Godson” DB m cor
crs   F-VF  .. $75.00

864. Novelty Woven Silk, French
Pub., E.D., Foch DB trimmed
F  .. $50.00

865. Novelty Printed Silk Coat Of
Arms, FAB Patchwork ser. A,
“Arms - Badge Juniper” DB F-
VF  .. $60.00
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866. Novelty Printed Silk Coat Of
Arms, FAB Patchwork ser. A,
“Clan Munro”  DB  F-VF  .. $60.00

867. Novelty Printed Silk Coat Of
Arms, FAB Patchwork ser. A,
“Rotherham”  DB  F-VF  .. $50.00

868. Novelty Pop-Up w/Paper
Honeycomb, German Pub. DB
m cor wear   Near VF  .. $30.00

869. Embroidered Silk, “Loving
Greetings”, very nice  VF  .. $20.00

870. Novelty Wire-Tail, Schmidt
Bros Pub., w/ Donkey DB VF ..
$15.00

871. Novelty Googly Eyes, Bonzo
the Dog, Used 1929 edge flts F ..
$15.00

872. Novelty Wooden Die-Cut,
Easter UB m foxing Near VF ..
$15.00

873. Novelty Die-Cut Folding
Postcard, cpr. Backus UB edge
foxing   F-VF  .. $25.00

874. Real Photo Nude, Made Into
Hold to Light w/ Border & Color
Insert, Non P.C. back, Interesting
VF  .. $60.00

875. Nude Couple, Real Photo
#248   VF  .. $100.00

876. French Tinted Real Photo
Nude, SOL #3223 Near VF ..
$50.00

877. Risque Real Photo w/ Artist
VF  .. $50.00

878. French Risque Photo, (?) In
Triangle ser. # 640 w/ See
Through Outfit, Rare VF ..
$50.00

879. French Real Photo Nude, ER
Paris #506   Near VF  .. $40.00

880. French Real Photo Nude by
Mandel, AN Paris #256 VF ..
$50.00

881. French Real Photo Nude, Sapi
#2598   m wear   VF  .. $40.00

882. Risque Real Photo, “Hadja
Lind” m cor wear Near VF ..
$40.00

883. French Real Photo Nude, Ser.
#206   Near VF  .. $40.00

884. French Real Photo Nude, Leo
Paris #145   VF  .. $40.00

885. French Real Photo Nude, JA
Paris Ser. #0141   VF  .. $40.00

886. Risque Couple, Real Photo
cor wear   Near F-VF  .. $40.00

887. French Real Photo Nude, JA
Paris Pub. cor wear & cr F-VF ..
$40.00

888. French Real Photo Nude, AN
Paris #211   curl   VF  .. $40.00

889. French Real Photo Nude, AN
Paris #201   curl   VF  .. $40.00

890. (5) Five Card Risque French
Tinted Photo ser., DIX Paris #
1186, Woman and Soldier VF ..
$75.00

891. Man Dressed as Woman, Real
Photo w/ DOPS P.C. back, Very
Elegant m crs Near VF ..
$80.00

892. Female Impersonator,
“Julian Eltinge” in The Fascinating
Widow, Printed Photo DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

893. Female Impersonator,
“Julian Eltinge” in The Fascinating
Widow, Printed Photo DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

894. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
Early French pub. UB VF ..
$100.00

895. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
La Vie Feminine Ser., “Le Jardin
de Mimi Pinson” UB VF ..
$80.00

896. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
La Vie Feminine Ser., “Le Dernier
Roman”   UB   VF  .. $80.00

897. Risque Art. Sig. Calderara,
Italian Pub. #3241-10 DB VF ..
$40.00

898. Risque Art. Sig. Charko, cpr.
1976, Limited Proof Edition #C445
VF  .. $50.00

899. Risque Art. Sig. Charko, cpr.
1976, Limited Proof Edition #C445
VF  .. $50.00

900. Risque Art. Sig. Fidus, Real
Photo of Artwork, #2 DB m cor
wear   VF  .. $30.00
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901. Risque Art. Sig. Fidus, Real
Photo of Artwork cor album
marks   VF  .. $25.00

902. Risque Art. Sig. Florine,
French Pub.   UB   VF  .. $50.00

903. Risque Art. Sig. Leo Fontan,
French Pub., Ser. #80, #3 m cor
album marks   Near VF  .. $25.00

904. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub. Ser. #36, “Ballerina di
Music-Hall”   DB   VF  .. $50.00

905. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub. Ser. #296, “Ballerina”
DB   VF  .. $50.00

906. Risque Art. Sig. Grosze,
German Pub., Silhouette Ser.
#3342   DB   VF  .. $20.00

907. Risque Art. Sig. Manni
Grosze, PFB Pub., #2055,
“Filmprinzessin” DB VF ..
$40.00

908. Risque Art. Sig. Herouard,
Lapina Pub., “Infantry” DB
VF  .. $25.00

909. Risque Art. Sig. Icart, French
Pub. #48 DB m wof & m cor tear
F-VF  .. $100.00

910. Risque Art. Sig. Lassard,
French Pub. DB edge sts & tear
F  .. $25.00

911. Risque Art. Sig. Suz. Meunier,
French Pub.   DB   VF  .. $50.00

912. Risque Art. Sig. S. Meunier,
Ser. #52-1 DB Near VF ..
$40.00

913. Risque Art. Sig. S. Meunier,
French Pub., Ser. 80, #7 VF ..
$50.00

914. Risque Art. Sig. Meunier,
French Pub., Ser. 60, #1 m cor
wear   Near VF  .. $50.00

915. Risque Art. Sig. S Meunier,
French Pub., Ser. #24 DB m cor
wear & edge crs Near F-VF ..
$50.00

916. Risque Art. Sig. S. Meunier,
French Pub., Ser. 60 #6,
“Cupidon” DB m face soil Near
VF  .. $40.00

917. Risque Art. Sig. S. Meunier,
French Pub., “Les Seins de
Marbre” DB m cor cr Near
VF  .. $30.00

918. Risque Art. Sig. Penot, French
Pub., Ser. 31-7 DB Near VF ..
$50.00

919. Risque Art. Sig. Penot, French
Pub., Ser. 9, #41   VF  .. $50.00

920. Risque Art. Sig. Penot,
French Pub., Ser. 12, #60 VF ..
$45.00

921. Risque Art. Sig. Penot, French
Pub., #150   VF  .. $40.00

922. Risque Art. Sig. Penot,
French Pub.   Near VF  .. $30.00

923. Risque Art. Sig. Penot,
French Pub., Ser. 120 m cor
album marks   Near VF  .. $45.00

924. Risque Art. Sig. Penot,
French Pub., Ser. #25 VF ..
$35.00

925. Risque Art. Sig. Penot,
French Pub., Ser. #25 m cor wear
VF  .. $35.00

926. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub., #561   VF  .. $40.00

927. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
French Pub., #511   VF  .. $50.00

928. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
#23 DB m edge tear Near VF ..
$25.00

929. Risque Art by A. L. Salak,
Alegorical Ser., # 8, L’Amour et la
sexe - Prostitution, B&W DB F-
VF  .. $60.00

930. Risque Art. Sig. Solomko,
French Pub., #1636, La Favorite
DB   VF  .. $80.00

931. Risque Art. Sig., Italian Pub.,
#1105    VF  .. $30.00

932. Risque Art. Sig., Italian Pub.,
#1105    VF  .. $30.00

933. Risque Art Card, French Pub.
UB m cor album marks VF ..
$30.00

934. Risque Art Card, French Pub.
UB m cor album marks VF ..
$30.00

935. Risque Art Card, French Pub.
UB m cor album marks VF ..
$30.00
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936. Novelty Risque, Red Film ser.
Reveals Nude, Japanese Style,
Rare  non p.c. back  F  .. $60.00

937. Risque-Novelty Red Film
Postcard, Ser. 116, “AU BOIS -
Sous La Feuillee”, Very Nice DB
VF  .. $50.00

938. Risque Mechanical, Pull Tab,
Reveals Nude, very nice, non p.c.
back  F-VF  .. $50.00

939. Risque Mutoscope Arcade
Card, Art. Sig. Zoe Mozert,
“Nobody’s Going To Pull The Wool
Over My Eyes”  VF  .. $20.00

940. Risque Mutoscope Arcade
Card, “Easy On The Eyes” m cor
wear   Near VF  .. $20.00

941. Risque Magazine Page., Art.
Sig. Vargas   VF  .. $20.00

942. Risque Magazine Page., Art.
Sig. Vargas   VF  .. $20.00

943. (6) Six Card Set, Esquire
Magazine cpr. 1943 Esquire
Cartoons Set #11, Complete w/
Wrapper, Very Nice Gen VF ..
$90.00

944. (6) Six Card Set, Esquire
Magazine cpr. 1944 Waxman Girls
Set #9, Complete w/ Wrapper,
Very Nice   Gen VF  .. $90.00

945. Ethnic Nude, Photogravure,
R. Tuck Pub., CTO Belgian Congo
DB   m cor wear   F-VF  .. $40.00

946. Bathing Beauty, French
Tinted photo, Lola # 132 w/ Art
Background  VF  .. $40.00

947. Bathing Beauty, French
Tinted Real Photo, #661 VF ..
$30.00

948. Bathing Beauty, French
Tinted Real Photo, #785 m cor
wear   Near VF  .. $25.00

949. Bathing Beauties w/Nice
Gold Ink, Winch Pub. DB m cor
wear   VF  .. $20.00

950. Bathing Beauties w/ 1907
Jamestown Expo. Overprint, Used
1909   DB   emb   VF  .. $15.00

951. Bathing Beauty, Art. Sig. H.
King, “Manhattan Beach Girl” DB
m cor cr & m cor wear F-VF ..
$25.00

952. Bathing Beauty, Art. Sig. H.
King, “Cape May Girl” DB m cor
wear   Near VF  .. $20.00

953. Bathing Beauty , “Out of
Sight”, Used 1911 emb m cor cr
F-VF  .. $15.00

954. Couple, French Tinted photo
by J. Mandel, J. M. # 123, very
nice  VF  .. $30.00

955. French Tinted Real Photo,
NPG #601/1, w/ Silhouette DB
m ink on face & m cor wear Near
F-VF  .. $30.00

956. Early French Tinted photo by
Reutlinger, S.I.P. # 938, “Bresil”
UB  VF  .. $30.00

957. Couple, French Tinted photo,
P.C. Paris # 1553, very nice VF ..
$30.00

958. State Ladies Ser. w/ Novelty
Silk Add On, “California” DB
emb m cor wear Near VF ..
$40.00

959. State Ladies Ser. w/ Novelty
Silk Add On, “Illinois”, Langsdorf
Pub. DB emb m cor wear VF ..
$40.00

960. State Ladies Ser., w/ Novelty
Silk Add-Ons, “State of
Massachusetts” DB emb VF ..
$40.00

961. State Ladies Ser., “Michigan”
DB   emb   VF  .. $25.00

962. State Ladies Ser. w/ Novelty
Silk Add On, “Ohio”, Langsdorf
Pub.   VF  .. $40.00

963. Fancy Lady, German Pub.
Ser. 1500 DB emb m cor nick
Near VF  .. $15.00

964. Abraham Lincoln’s Funeral
Car, Printed Photo, “Souvenir
42nd National Encampment GAR”
VF  .. $25.00

965. William McKinley, Real
Photo, Rotograph Pub., Ser. #B3
UB m cor wear Near VF ..
$20.00
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966. Teddy Roosevelt, Livingston
Pub., Unusual Printed on Both
Sides UB crs Near F-VF ..
$40.00

967. Teddy Roosevelt, Real Photo,
Rotograph Pub. UB VF ..
$35.00

968. Teddy Roosevelt, Real Photo,
Rotograph Pub. m cor wear &
edge nick   F-VF  .. $35.00

969. Teddy Roosevelt, Printed
Photo, Used 1908 m cor cr & m
foxing   F-VF  .. $25.00

970. Teddy Roosevelt,
Photogravure, Illust. P.C. Co. Pub.,
Used 1907 UB m pwof & label
added   F-VF  .. $20.00

971. Teddy Roosevelt Related,
“Teddy B”, Airbrushed &
Embossed   DB   VF  .. $15.00

972. William Taft In Colorado,
Martin Fantasy Exaggeration Real
Photo, “Prosperity”, used cor cr &
wear   F  .. $25.00

973. William H. Taft, Campaign
Card, Printed Photo DB m cor
wear   VF  .. $25.00

974. Wm. Taft, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Milbury 1910” VF ..
$25.00

975. 1908 Wm. Taft Campaign
Postcard, “Be a Booster”,
Silhouette Style w/ Red
Background DB Near VF ..
$85.00

976. Billy Possum ser. P, cpr.
Gulick 1909, Ser. P DB cor wear
& edge crs   F-VF  .. $30.00

977. Socialist Party Meeting
Initation, Kalamazoo, Michigan,
Used Same 1913 on U.S. Gov’t
Postal Card   VF  .. $75.00

978. President Warren Harding,
Real Photo / AZO P.C. back,
Fraternal Meeting Attended by
President, Seward, Alaska 1923
trimmed  .. $125.00

979. Prohibition Candidates,
Eugene Chafin and Aaron Watkins
DB   m flts   Near F-VF  .. $40.00

980. Franklin Roosevelt, & John
Garner, Printed Photo VF ..
$25.00

981. Birthday Greetings, Mr.
President, 1854 Lincoln and 1954
Eisenhower to be sent to the White
House  VF  .. $20.00

982. George C. Wallace, Gov. of
Alabama  post 1962  VF  .. $15.00

983. Richard Nixon Autograph as
Vice President on 1956 Cover w/
Label Address   F-VF  .. $300.00

984. Franklin Roosevelt, Jan. 20,
1941 Inauguration Day Cover w/
U.S.S. Potomac Cancel VF ..
$65.00

985. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Zachary Taylor
& California Gold Rush”, 1986
VF  .. $20.00

986. Millard Fillmore, Hand-
Painted First Day Cover by Collins,
1986   VF  .. $15.00

987. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Franklin
Roosevelt New Deal”, 1998 VF ..
$20.00

988. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “WWII
Declaration of War”, 1991 VF ..
$20.00

989. U.S. Civil War Related, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Maj. F.
A. Updegraff’s Fife & Drum
Corps”, Dated 1920 w/ Names on
Back, Longcliff, Iowa VF ..
$100.00

990. U.S. Civil War Related, 1913
Memorial Day Parade,
Willoughby, Ohio, Real Photo
w/AZO P.C. back   VF  .. $100.00

991. U.S. Civil War Related, 1913
Decoration Day Parade,
Willoughby, Ohio, Real Photo
w/AZO P.C. back   VF  .. $50.00

992. U.S. Civil War Related,
Jefferson Davis w/ Daughter, Real
Photo of Artwork w/ EKC P.C.
back    VF  .. $25.00

993. U.S. Labor Related, Indiana,
Nappanee, Real Photo w/ AZO P.
C. back, “Dist. Meeting Union
Center”   VF  .. $60.00

994. U.S. Labor Related, Indiana,
Nappanee, Real Photo w/ AZO P.
C. back, “Dist. Meeting Union
Center” m wof Near VF ..
$60.00

995. Labor Related, Celebrating
1929 Labor Day, Used Czech. DB
crs & m wear Near F-VF ..
$60.00
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996. Labor Related w/ Farmers,
German Pub., w/ Early
Tessellation DB Near VF ..
$60.00

997. U.S. Labor Related,
Typographical Union Boycott, #6,
Used 1907 DB m cor wear VF ..
$25.00

998. Child Labor in Coal Mine,
Scranton, Pennsylvania, incl. Child
w/ Crutch, Tinted Printed Photo
UB   m cor wear   F-VF  .. $25.00

999. U.S. Women’s Suffrage,
“1896 Idaho Fourth State to
Enter” DB cor wear F-VF ..
$40.00

1000. Women’s Suffrage,
“Suffragette Madonna”, cpr.
Dunston-Weiler Litho. Co. DB m
cor cr   Near VF  .. $40.00

1001. Suffragette Ser. cpr.
Dunston - Weiler 1909, #2,
“Electioneering” DB trimmed ..
$15.00

1002. Suffragette Ser. cpr.
Dunston - Weiler 1909, #4, “Vote
Getting”, Used DB wear & crs
F  .. $20.00

1003. Women’s Suffrage, #8818
“Votes for Women” DB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

1004. Women’s Suffrage, G&D
Pub., “Votes for Women” DB m
flts   Near F-VF  .. $20.00

1005. U.S. Patriotic, Human Flag,
Printed Tinted Photo DB m cor
wear    Near VF  .. $20.00

1006. Patriotic Parade Float, Real
Photo w/ Cyko P.C. back, “Birth of
the Flag”   VF  .. $15.00

1007. U.S. Pub., 1921 American
Flag House & Betsy Ross
Memorial Association Certificate,
Large Size   F-VF  .. $15.00

1008. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “New Deal
Programs”, 1998   VF  .. $20.00

1009. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “First Vermont
Regiment”, 1985   VF  .. $20.00

1010. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, America at
Peace, “Peace Flag 1891”, 2000
VF  .. $15.00

1011. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “38-Star Flag
1877”, 2000   VF  .. $15.00

1012. (18) Eighteen, Red Cross
Related First Day Covers, incl. Few
Hand Colored Gen F-VF ..
$40.00

1013. Boer War, French Pub., Anti-
British Ser. UB Near VF ..
$25.00

1014. British Propaganda, Queen
Victoria, French Pub., “Musee Des
Souverains No. II”, Art. Sig. UB
m cor album marks   VF  .. $80.00

1015. Belgian IJzerbedevaart
Related, Dated 1959   VF  .. $40.00

1016. Cuban 1909 Presidential
Election Related DB Near VF ..
$25.00

1017. Dutch Pub., Anti-Russian
Incl. Tsar Kissing Man, Art. Sig.
Jean Veber UB m wear & foxing
F-VF  .. $50.00

1018. Dutch Pub. Anti-Tariffs, w/
Black Cat, Art. Sig. Jordaan DB
VF  .. $30.00

1019. Dutch Pub. Propaganda, Art.
Sig. Alfred Ost   DB   VF  .. $25.00

1020. French Pub. Propaganda,
Art. Sig. Orens, w/ Kaiser
Wilhelm, Dated 1903 UB VF ..
$100.00

1021. French Pub. Propaganda,
Art. Sig. Orens, “La Cuisine A
L’Envers”   UB   VF  .. $80.00

1022. Early French pub., Art. Sig.
Orens, Cake Walk, B&W UB
VF  .. $80.00

1023. French Pub. Propaganda,
Art. Sig. Orens, “Porto-Cigare
Portugals”, Dated 1902 UB m
cor wear   Near VF  .. $50.00

1024. French Pub. Propaganda,
Art. Sig. Rostro, “Tigre Royal de
Turquie”, Dated 1903 UB VF ..
$35.00

1025. French Pub. Propaganda,
Real Photo of Artwork, “Andrew
Carnegie”, Art. Sig. UB VF ..
$40.00

1026. French Pub. Political Comic,
Art. Sig. Lewis   UB   VF  .. $50.00

1027. French Patriotic w/ Fantasy
Eiffel Tower Woman, Dated 1919
VF  .. $50.00

1028. French Political, Art. Sig.
Moloch w/World Leader, “M.
Pelletan”   UB   VF  .. $35.00

1029. French Pub., w/ World
Leaders   UB   VF  .. $25.00

1030. French Pub. w/ Red Cross
Nurse, Art. Sig. Zane DB Near
VF  .. $25.00
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1031. French Pub., Patriotic Dress
w/ Many Flags, Hand Colored,
Dated 1915 DB m cor wear
VF  .. $25.00

1032. Finish Pub., Anti-Catholic
Propaganda   DB   VF  .. $25.00

1033. German Pub., “Furst
Bismarck”, Art. Sig. Weyl, Used
1899 UB m pwof Near VF ..
$15.00

1034. German Pub., Mourning
Death of Otto V. Bismarck UB m
wear   F-VF  .. $15.00

1035. Hungarian Pub.
Propaganda, Art. Sig. Pogany, w/
Nude   DB   Near VF  .. $35.00

1036. Japanese Patriotic w/
Leaders DB emb m cor cr F-
VF  .. $25.00

1037. Japanese Pub., Young
Women w/ Rifle, Unusual DB
Near VF  .. $25.00

1038. Mexican Propaganda, Real
Photo of Illustration, Poor
Children Vs “Hotel Mr Fargher”,
Unusual   wear & wof   F  .. $45.00

1039. 1904 Russo-Japanese War,
British Pub., Used DB m cor
wear   F-VF  .. $45.00

1040. Russian Pub., Anti-
American Propaganda, Dated 1956
Early Cont   VF  .. $30.00

1041. Ukranian Political Related
w/ Mykhailo Drahomanov, U.S.
Pub., Used New Jersey 1917 DB
wear & thin   F  .. $20.00

1042. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/Velox P.C.
back, “Chinese Laborers” m edge
wear & m cor wear Near VF ..
$75.00

1043. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “27th INF Prisoners..” m
cor cr & pof   Near F-VF  .. $75.00

1044. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Main Street Verkhne
Udnisk”   VF  .. $60.00

1045. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/Artura P.C.
back, “Cutting Ice at Vladivostok”
m cor wear & m cor cr F-VF ..
$60.00

1046. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Russian Armored Train” m
cor wear   VF  .. $50.00

1047. W.W. I, Allied Expeditionary
Forces In Siberia, Japanese Pub.,
Photogravure, “Landing of British
Troops at Vladivostock” DB crs
& cor wear   Near F-VF  .. $30.00

1048. W.W. I, Allied
Expeditionary Forces In Siberia,
Japanese Pub., Photogravure,
“Landing of Japanese Navy at
Vladivostock” DBm cor crs &
edge st   Near F-VF  .. $30.00

1049. W.W. I, Real Photo,
“Introducing Kulture in Serbia”,
Macabre Hanging incl. Woman
cor wear & face thin Near F-VF ..
$75.00

1050. W.W. I, U.S. Pub, Council
for Prevention of War, Non P.C.
back   cor crs   F-VF  .. $25.00

1051. W.W. I, U.S. Pub., w/ Uncle
Sam   DB   VF  .. $25.00

1052. W.W. I, U.S. Pub., Art. Sig.
Wall   DB   VF  .. $20.00

1053. W.W. I, Poster Printed in
Magazine, 9” x 12” F-VF ..
$30.00

1054. W.W. I, U.S. Pub., Real
Photo Stereoview w/ non P.C.
back, “Proud Men.. Fought on
Flanders Field”, Incl. Dead
Soldiers   Near VF  .. $20.00

1055. W.W. I, British Pub., Novelty
Hold to the Light Transparency,
Reveals Retreating German
Soldiers DB m cor wear Near
VF  .. $30.00

1056. W.W. I, British Pub., Art.
Sig. Lawson Wood DB m cor
wear   F-VF  .. $30.00

1057. W.W. I, British Pub., Art.
Sig. Rags, “Gas” DB VF ..
$25.00

1058. W.W. I, British Pub., Art.
Sig. Rags, “Tin Hat” DB VF ..
$25.00

1059. W.W. I, British, R Tuck
Pub., #2357   DB   VF  .. $20.00

1060. W.W. I, British, R Tuck
Pub., Victory & Freedom Ser.,
#2357   DB   VF  .. $20.00
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1061. W.W. I, British, R Tuck Pub.,
Victory & Freedom Ser., Canada
DB   VF  .. $20.00

1062. W.W. I, British Pub.,
“Spread Kultur!”, Art. Sig. Sachetti
DB   VF  .. $20.00

1063. W.W. I, British Pub., Art.
Sig. Spurgin   DB   VF  .. $15.00

1064. W.W. I, British Pub., Art.
Sig. Spurgin   DB   VF  .. $15.00

1065. W.W. I, British Pub., “John
Bull Foots the Bill” DB F-VF ..
$15.00

1066. W.W. I, Dutch Pub.,
“Belgie’s Laatste Hoop” DB
VF  .. $25.00

1067. W.W. I, Dutch Pub., Art. Sig.
Ysebaert   DB   VF  .. $25.00

1068. W.W. I, French Pub., w/
Kaiser Wilhelm & Grim Reaper
DB   VF  .. $50.00

1069. W.W. I, French Pub. DB
VF  .. $30.00

1070. W.W. I, French Pub., w/
Russian Soldier DB Near VF ..
$25.00

1071. W.W. I French Embroidered
Silk incl. U.S. Flag, very nice DB
m cor wear  F-VF  .. $25.00

1072. W.W. I French Novelty
Embroidered Greeting w/ Flags
DB  emb  F  .. $25.00

1073. W.W. I, French Pub., “Triple
Entente”, Art. Sig. Salvis DB m
spots   VF  .. $25.00

1074. W.W. I, French Pub., “94
Regiment de Landwehr” DB
VF  .. $20.00

1075. W.W. I, French Pub., w/
Prison Camp Scene DB VF ..
$20.00

1076. W.W. I, French Pub., Art.
Sig. Louis Raemaekers, “Which is
Father’s?”   DB   VF  .. $20.00

1077. W.W. I, French Pub., Art.
Sig. Louis Raemaekers, “We
Gained
A Good Bit, Our Cemeteries
Stretch as Far as The Sea Already”
DB   VF  .. $20.00

1078. W.W. I, French Pub., Real
Photo of Artwork Near VF ..
$15.00

1079. W.W. I, French Pub., “Les
Barbares”, w/ Soldiers Shooting
Children DB m edge flt Near
VF  .. $15.00

1080. W.W. I, French Pub., Art.
Sig. Tauzin, w/ Wounded German
Soldier   DB   VF  .. $15.00

1081. W.W. I, French Pub., w/
American Flag, Used 1919 DB
Near VF  .. $15.00

1082. (12) Twelve Cards, French
Pub., Photogravured, “Les
Americains en France” DB Gen
F-VF  .. $50.00

1083. (21) Twenty One Card Ser.,
W.W. I, French Pub., Art. Sig.
Louis Raemaekers DB Gen VF ..
$100.00

1084. W.W. I, Hungarian Pub.
DB   VF  .. $30.00

1085. W.W. I, Italian Pub., La
Danse Macabre Ser., #34, Art. Sig.
Martini   DB   VF  .. $100.00

1086. W.W. I, Italian Pub., Incl.
World Leaders   DB   VF  .. $25.00

1087. W.W. I, Italian Pub. DB
VF  .. $20.00

1088. W.W. I, Italian Pub., Art.
Sig. Foggini, w/ Fantasy German
Pig   DB   VF  .. $20.00

1089. W.W. I, Italian Pub., Art.
Sig. Sacheiti DB Near VF ..
$20.00

1090. W.W. I, Italian Pub., Art by
Snoppa   DB   Near VF  .. $15.00

1091. W.W. I, Italian Red Cross P.
C., Attractive Blue Color DB
Near VF  .. $15.00

1092. W.W. I, Russian Pub., Art.
Sig. Wyenski   DB   VF  .. $25.00

1093. W.W. I era Real Photo w/
AZO P.C. back, Bodies, Id Says
Russian   VF  .. $15.00

1094. W.W. I, Austrian MM
Vienne Pub. #1026 DB VF ..
$25.00

1095. W.W. I, Austrian Pub., Art.
Sig.   DB   Near VF  .. $25.00
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1096. W.W. I, Austrian Pub.,
BKWI Ser. 443-10, Art. Sig. Db
VF  .. $15.00

1097. W.W. I German Pub.,
Novelty Pop-Up, “Der Herkules
von 1914” DB m hinge & m cor
wear   F-VF  .. $100.00

1098. W.W. I, German Pub., Hold
to the Light, Die Cut, “Belfried”
DB   VF  .. $50.00

1099. W.W. I, German PFB Pub.,
Art. Sig. Zahl   DB   VF  .. $40.00

1100. W.W. I, German Pub., w/
World Leaders DB m cor album
marks   Near VF  .. $30.00

1101. W.W. I, German Pub., Art.
Sig.   DB   VF  .. $30.00

1102. W.W. I, German Pub.,
Translates“Happy Prisoner” DB
VF  .. $25.00

1103. W.W. I German Patriotic
incl. Flags, Quality Card used 1917
w/ Feldpost and Purple Markings
DB  emb  near F-VF  .. $25.00

1104. W.W. I, German Pub., Dated
1914   DB   VF  .. $25.00

1105. W.W. I, German Pub.,
“Ludendorff-Spende” DB Near
VF  .. $25.00

1106. W.W. I, German Pub.,
General Hindenburg, Novelty
Image Retention Card DB m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $20.00

1107. W.W. I German pub.
Wohlfahrts - Karte, Art. Sig.
Steglitz, Polish Cavalry Battle
Scene w/ Russians, Sepia printed
VF  .. $20.00

1108. W.W. I German pub.,
“Gefecht bie Mulhausen - 1914”,
B&W, used 1914 w/ Feldpost
Marking  m cor cr  F-VF  .. $20.00

1109. W.W. I, German Pub., Art.
Sig. Schroedier DB Near VF ..
$20.00

1110. W.W. I, German Pub., w/
Nutcracker DB m wear Near
VF  .. $15.00

1111. W.W. I, German Pub.,
Patriotic w/ Bismarck DB VF ..
$15.00

1112. W.W. I, German Pub., “Panik
an de Themse”   DB   VF  .. $15.00

1113. W.W. I, German Pub., w/
National Caricatures incl. Russian
DB   Near VF  .. $15.00

1114. W.W. I German Pub., Art.
Sig. Wennerberg ,Ser. VII, Nr. 6
DB   m wear   VF  .. $15.00

1115. W.W. II, U.S. Pub., Real
Photo of Artwork w/ EKC P.C.
back, Anti- Mussolini cor album
marks   Near VF  .. $30.00

1116. W.W. II, U.S. Pub. Benito
Mussolini, Arcade Card w/ Non P.
C. Back   VF  .. $25.00

1117. W.W. II, U.S. Pub., #A32,
Incl. Hitler   VF  .. $25.00

1118. W.W. II, U.S. Pub., “Boming
Raid over Tokyo... Christ in Cloud
Formation”, Unusual VF ..
$25.00

1119. W.W.II, U.S. Patriotic, “U.S.
Navy Pre Flight School”, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1120. W.W. II, U.S. Pub., Anti-
Japanese   L   Near VF  .. $10.00

1121. W.W. II, U.S. Pub., Art. Sig.
Berryman, Adv. Stage Door
Canteen, Washington DC VF ..
$10.00

1122. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Pearl Harbor”,
1991   VF  .. $20.00

1123. W.W. II, Belgian Pub., Anti-
Nazi “W. Churchill - La Belgique
Reconnaissante” Early Cont
VF  .. $50.00

1124. W.W. II, French Pub., Real
Photo of Artwork, “Le Trio Des
Gangsters”, Used 1943 cor crs
Near F-VF  .. $60.00

1125. W.W. II, French Pub. VF ..
$30.00
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1126. W.W. II, Dutch Pub., Art.
Sig. Smits, “RAS..” Early Cont
Near VF  .. $60.00

1127. W.W.II Netherlands Pub.
Anti-German propaganda, “Der
Weg Zuruck”, Color F-VF ..
$25.00

1128. W.W. II, German Pub. by
Hoffmann, Hitler Early Cont. m
wear   F-VF  .. $80.00

1129. W.W. II, German Pub. by
Hoffmann, Hitler, Real Photo
Early Cont. m curling F-VF ..
$80.00

1130. German, 1940 Art. Sig. W.
Willrich, # PIR 6 Nr. 4, Colonel
General Von Rundstedt VF ..
$80.00

1131. W.W. II, German Pub., 1941
Art. Sig. W. Willrich,
“Panzerwaffe” m cor cr F-VF ..
$50.00

1132. W.W. II German POW Camp
Card used Stalag IX A from
Prisoner 118197 to Italy, dated
9/4/1944  F-VF  .. $50.00

1133. W.W. II, German Pub.,
Printed Photo, Benito Mussolini,
CTO but missing stamp m cor cr
F-VF  .. $20.00

1134. (25) Twenty Five German
Large Size Paper Ser., Anti English
Propaganda, Complete Set w/
Wrapper  1944  VF  .. $250.00

1135. W.W. II Italian pub., Art. Sig.
Boccasile, used 1941 w/ Military
Cancel  m cor wear  F  .. $150.00

1136. W.W. II, Italian Pub.
Regimental, “74th Reggimento
Fanteria Lombardia” Early Cont
cor cr   F-VF  .. $75.00

1137. W.W. II Italian pub., Art. Sig.
Boccasile, w/ Mussolini Quote
Early Cont   Near VF  .. $65.00

1138. W.W. II, Italian Pub.,
Regimental, “5 Gruppo di
Battaglioni” Early Cont VF ..
$50.00

1139. W.W. II, Italian Regimental,
“Divisione di Fanteria”, Used
Early Cont   Near VF  .. $50.00

1140. W.W. II, Italian Pub.,
Mussolini, Real Photo Early Cont.
m cor wear & m cor cr Near VF ..
$50.00

1141. W.W. II, Italian Pub. Real
Photo, w/ Hitler & Mussolini,
Used Rome 1938   VF  .. $60.00

1142. W.W. II, Japanese Pub.,
Folding Anti-American
Propaganda for Australians, Incl.
Nude Woman, w/ non P.C. back
F-VF  .. $60.00

1143. 1912 Sokol Games Poster
Card DB cor wear F-VF ..
$45.00

1144. 1936 Olympics,
“Reichssportfeld” Early Cont
VF  .. $80.00

1145. Baseball, Cubs Ball Park,
Chicago, Illinois WB VF ..
$25.00

1146. Baseball, Chicago White Sox
WB m cor wear Near VF ..
$20.00

1147. Baseball, Polo Grounds,
National League Baseball Park,
New York  WB  near VF  .. $25.00

1148. Baseball, Municipal
Stadium, Cleveland, Ohio, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1149. Baseball Stadium,
Milwaukee, Wisconsin L Near
VF  .. $10.00

1150. Baseball, Babe Ruth &
Walter Johnson, Printed Photo
VF  .. $50.00

1151. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Sal Maglie” m
spots   VF  .. $25.00

1152. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Luke Easter” VF ..
$30.00

1153. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Walter Evers”
VF  .. $25.00

1154. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Grady Hatton”
VF  .. $20.00

1155. Baseball, Al Evans, Arcade
Card w/Non P.C. back m edge st
Near VF  .. $20.00

1156. Baseball, Martin Marion,
Arcade Card w/Non P.C. back ..
$20.00

1157. Baseball, Martin Marion,
Arcade Card w/Non P.C. back m
edge st   F-VF  .. $20.00

1158. Baseball, Tom Henrich,
Arcade Card w/Non P.C. back m
ege st   F-VF  .. $20.00

1159. Baseball, Lou Boudreau,
Arcade Card w/Non P.C. back
edge st   Near F-VF  .. $20.00

1160. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Gene Hermanski”
m edge st   Near VF  .. $20.00
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1161. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Luke Appling”
VF  .. $20.00

1162. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Vic Werts” VF ..
$20.00

1163. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Mickey Vernon”
VF  .. $20.00

1164. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Gil McDougald”
VF  .. $20.00

1165. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Earl Torqeson”
VF  .. $20.00

1166. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Bob Porterfield” m
wof & m cor cr   F-VF  .. $20.00

1167. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Matt Batts” VF ..
$20.00

1168. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Lew Burdette”
VF  .. $20.00

1169. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Billy Goodman”
edge st   Near VF  .. $20.00

1170. Baseball, Printed Photo
Arcade Card, “Del Rico” VF ..
$20.00

1171. Baseball, House of David
Team, Benton Harbor, Michigan,
Printed Photo DB m cor crs
Near VF  .. $30.00

1172. Baseball, Three Quarter
Century Softball Club, Double
Card Real Photo w/ AZO P.C.
back, St. Petersburg, Florida m
cor wear & m crs   F-VF  .. $25.00

1173. Baseball Related, W.W.I
Aviation Related, R&N Pub.,
#896, “Ace of Diamonds” DB
VF  .. $30.00

1174. Baseball Related Comic, “A
Wild Pitcher” DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

1175. Baseball, Hand-Painted First
Day Cover by Collins, “Eddie
Collins”, 2000   VF  .. $25.00

1176. Woman w/ Ball, R&N Pub.,
“Resting” DB m cor wear F-
VF  .. $15.00

1177. Women's Basketball Team
Real Photo w/ AZO P.C. Back,
"Freshte 1913" VF  .. $15.00

1178. Boxing ser., B.K.W.I. #278-5,
Art. Sig. DB edge crs Near F-
VF  .. $30.00

1179. Boxing, Gus Lesnevich,
Arcade Card w/ Non P.C. Back m
crs   Near VF  .. $15.00

1180. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, Disneyland
Pigskin Classic II, 1991 VF ..
$20.00

1181. Hunting, “Cougar Killed”,
Priest Lake, Idaho, Real Photo
w/EKC P.C. Back m cor wear
Near VF  .. $15.00

1182. Pool, Adv. Pool & Billiards
Tables, New York Pub. C cor
wear   Near VF  .. $20.00

1183. Rodeo, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Maverick Race - Round
Up 1914”   Near VF  .. $40.00

1184. Rodeo, Real Photo, “Mike
Hastings Bulldogging” m cor wear
VF  .. $30.00

1185. Rodeo Real Photo w/ NOKO
P.C. back by Moorhouse, “Dell
Blanchett, Round Up, Pendleton,
Oregon”   VF  .. $30.00

1186. Rodeo, Real Photo, “Mose
Patnome on Home Brew” VF ..
$25.00

1187. Soccer Player, Real Photo w/
Non P.C. back, Dated 1920 VF ..
$50.00

1188. Tennis Ser. #695, Langsdorf
Pub., “Deuce”, Used 1907 DB m
cor wear & cor album marks F-
VF  .. $20.00

1189. Sporting Goods Display,
Adv. Rawling’s Gift Sets, From
Curt Teich Collection w/ Non P.C.
back, Large Size   C   VF  .. $25.00

1190. Office of “Frank Hull P.C.
Publisher”, Medford, OR, Real
Photo   m cor cr   F-VF  .. $200.00
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1191. Postcard Related, Frank Hull
P.C. Publisher w/ Wife, Owner ID
as in“Greencreek Idaho”, Real
Photo w/ AZO P.C. Back m album
marks   F-VF  .. $200.00

1192. Leather Postcard Used to
Postcard Publisher Frank Hull,
Medford, Oregon  .. $20.00

1193. Multi-View Postcard of
Postcards, Niagara Fall Views,
Used 1910 DB m cor wear Near
VF  .. $15.00

1194. Art. Sig. Edward Gorey w/
Autograph, National Post Card
Week 1988, Adv. Gotham Book
Mart, #17/50   VF  .. $120.00

1195. Worcester, Massachusetts
Real Photo, Man w/ Mail Bags (?)
In Baby Stroller, also Moxie Ad in
Window  DB  VF  .. $75.00

1196. Mailman, Real Photo w/
French P.C. back Near VF ..
$25.00

1197. Mail Carrier, Novelty Hand-
Drawn UB m edge cr & m cor
wear    F-VF  .. $30.00

1198. Germany, 1938 Tag Der
Briefmarke Postcard w/ Ship
Stamp, used to U.S. w/ Paquebot
Markings and S.S. Bremen Label
On Back  trim  F-VF  .. $30.00

1199. 1939 Germany, Tag Der
Briefmarke, on 3 pf. Gov’t Postal
Card w/ Berlin CTO Cancel,
Attractive Cont m cor cr VF ..
$15.00

1200. Chinese Coin Card, German
Pub.   DB   emb   VF  .. $50.00

1201. French Coin Card, National
Coinage Ser., w/ Copper & Silver
Inks   DB   emb   VF  .. $25.00

1202. German New Guinea Coin
Card, German Pub. DB m
registration holes emb Near
VF  .. $15.00

1203. German East Africa Coin
Card, German Pub. DB m
registration holes emb Near
VF  .. $15.00

1204. Italian Coin Card, w/
Copper & Silver Inks DB emb
Near VF  .. $25.00

1205. Siam Coin Card, German
Pub.   DB   emb   VF  .. $15.00

1206. Uruguay Coin Card, w/
Silver Ink DB emb Near VF ..
$25.00

1207. Stamp Montage, W.W. I w/
French Soldier, Hand Drawn w/
French P.C. back DB m cor cr
VF  .. $100.00

1208. Stamp Montage, Chinese
Pub.   DB   VF  .. $75.00

1209. Stamp Montage, Chinese
Pub.   DB   VF  .. $50.00

1210. Stamp Montage, Chinese
Pub.   UB   VF  .. $50.00

1211. Stamp Montage, Chinese
Pub.   UB   VF  .. $50.00

1212. Stamp Montage, Chinese
Pub.   DB   VF  .. $50.00

1213. German Stamp Montage,
Used w/ 1938 Norposta
Ausstelung Cancel w/ B120 VF ..
$40.00

1214. Hungarian Stamp Montage,
Made for U.S. Stamp Dealer on
Nassau Street m edge tear F-
VF  .. $40.00

1215. Stamp Montage on Dutch
Gov’t Postal m glue sts VF ..
$30.00

1216. Stamp Montage, German
Pub.   DB   VF  .. $30.00

1217. Stamp Montage w/ Black
Donkey Cart Driver, Hand-Drawn
w/ Non P.C. back m wof & m cor
wear   Near VF  .. $25.00

1218. Stamp Montage, Unusual
British Court Size, Mail Related,
Used 1905 cof & m wear F-VF ..
$25.00

1219. Stamp Montage, U.S. Pub.
m foxing   Near VF  .. $20.00

1220. Stamp Montage, French P.C.
back DB m cor wear F-VF ..
$15.00
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1221. Stamp Montage, Novelty
Hand-Painted w/ Non P.C. back
m wear   F-VF  .. $15.00

1222. Stamp Montage Style,
Tinted Real Photo of Artwork DB
VF  .. $25.00

1223. Stamp Montage Style,
Tinted Real Photo of Artwork DB
VF  .. $25.00

1224. U.S. Stamp Card, Ottmar
Zieher #222744 UB emb m flts
F  .. $30.00

1225. Austrian Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #6 DB
VF  .. $25.00

1226. Bulgarian Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #21 UB
emb m spots & m wof F-VF ..
$20.00

1227. Canton Zurich Stamp Card
UB   VF  .. $20.00

1228. Congo Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #63 DB VF ..
$15.00

1229. East African Stamp Card, w/
Entebbe View DB m edge thin &
wear   Near F-VF  .. $15.00

1230. Gibraltar Stamp Card w/
Map, Ottmar Zieher Pub., #83
DB   VF  .. $25.00

1231. Guatemalan Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #36 UB
VF  .. $20.00

1232. Japanese Stamp Card w/
Map, Ottmar Zieher Pub., #85
UB   emb   Near VF  .. $20.00

1233. Mexican Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #30 UB
emb m cor cr & back thin F-
VF  .. $10.00

1234. New Zealand Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub. #59 DB emb
VF  .. $20.00

1235. Romanian Stamp Card,
Ottmar Zieher Pub., #32 UB
emb pwof & m cor wear F-VF ..
$15.00

1236. Russian Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub. #27 UB VF ..
$25.00

1237. Serbian Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub., #31 UB VF ..
$25.00

1238. Tunisia Stamp Card w/ Map,
Ottmar Zieher Pub. #71 DB
VF  .. $20.00

1239. Turkish Stamp Card, Ottmar
Zieher Pub. #61 DB VF ..
$20.00

1240. Language of Stamps Card,
Alpha Pub. #7055 DB emb F-
VF  .. $20.00

1241. 1945 Tel Aviv Stamp Expo.,
on Multi-Color Palestine Gov’t
Postal, CTO edge st Near VF ..
$15.00

1242. Japanese Stamp Card, CTO
VF  .. $25.00

1243. Auto Racing, 1905
Vanderbilt Race, Printed Photo,
“Locomobile” UB cor wear & crs
F  .. $100.00

1244. 1905 Vanderbilt Auto Race,
Printed Photo, “Locomobile” UB
cor wear   Near F-VF  .. $60.00

1245. Auto Racing, Printed Photo,
1905 Vanderbilt Cup Race UB m
cor wear   F-VF  .. $60.00

1246. Auto Racing, Printed Photo,
Vanderbilt Cup, Long Island, Used
1906 UB m pwof & m flts F ..
$50.00

1247. Auto Racing, 1908
Vanderbilt Race, Printed Photo,
“Winning Locomobile” DB m
flts   Near F-VF  .. $80.00

1248. Auto Racing, 1910
Vanderbilt Race, Printed Photo,
“Grant Winning.. the 2nd Time”
DB   VF  .. $80.00

1249. Auto Racing, Printed Photo,
1910 Vanderbilt Cup Race DB
Near VF  .. $60.00

1250. Auto Racing, 1910
Vanderbilt Race, Printed Photo,
“Grant & Lee in Stock Model Alco”
DB edge tears & wear F ..
$40.00

1251. Auto Racing Real Photo
w/Cyko P.C. back m cor wear &
soil    F-VF  .. $75.00

1252. Auto Racing, Long Island
Stock Car Derby, Printed Photo
DB m cor wear & m edge sts F-
VF  .. $50.00

1253. Adv. Mason Autos & Iowa
State Fair, Used 1909, Printed
Photo DB m cor wear Near
VF  .. $20.00

1254. Auto Racing, Ford’s 999
Racing Car, Printed Photo, 1934
Century of Progress Expo. Card
m edge wear   VF  .. $30.00

1255. Auto Racing, Indianapolis
Speedway, Indiana, Tinted Printed
Photo, Used 1913 DB m cor wear
& edge cr   F-VF  .. $30.00
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1256. Adv. Flanders 20, 1911
Glidden Tour Pathfinding Ser.,
New York to Jacksonville DB m
cor wear   Near VF  .. $30.00

1257. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Mariaux sur
Voiture Mercedes” DB VF ..
$80.00

1258. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Circuit de la Sarthe
1906” DB cor cr F-VF ..
$80.00

1259. Auto Racing, French Pub.
Photogravure, “Hemer.. Darraco”
DB   VF  .. $80.00

1260. French Auto Racing, “Circuit
D’Auvergne” Gordon Bennet,
Printed Photo DB m edge wear
F-VF  .. $60.00

1261. Auto Shop Interior, Real
Photo, Incl. Tools & Great
Airplane Model, Fantastic Image!
Near VF  .. $400.00

1262. Auto Show, Real Photo w/
AZO P.C. back, “2nd Floor
Maxwell Motor Car Co.
Automobile Building”,
Lawrenceville, Illinois VF ..
$150.00

1263. Cartercar Friction Drive
Climbing Stairs, Real Photo w/
NOKO P.C. back, Preston,
Minnesota m cor wear Near
VF  .. $30.00

1264. Billboard Adv. United States
Tires, Real Photo w/ AZO P.C.
Back   Near VF  .. $15.00

1265. Auto Garage Interior, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Owner
ID as Lakeview, Michigan VF ..
$120.00

1266. Auto Parts Testing, RPPC,
“Bendix Corp.”   VF  .. $40.00

1267. Gas Stations, Real Photo,
Incl. Coke Sign m cor wear F-
VF  .. $50.00

1268. Gas Station, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Taylor’s Super
Service”   VF  .. $75.00

1269. Auto Adv. LL Gilbert Baking
Corp. - Butter Crust Bread, Real
Photo, Dated 1913 cor wear F-
VF  .. $225.00

1270. Auto Parade Float incl.
Advertising, Real Photo w/ Cyko
P.C. back   VF  .. $40.00

1271. Decorated Auto Adv. “Herald
Advance” Newspaper, Owner ID as
Millbank, South Dakota, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

1272. Early New York City B&W
Photo View w/ Close up of
Automobile, ID says 91st East DB
F-VF  .. $75.00

1273. Automobile Parade, Larned,
Kansas, Real Photo, Used 1909 m
cor wear   Near VF  .. $50.00

1274. Decorated Auto for Parade,
Real Photo w/ NOKO P.C. back,
“Oneonta, New York”  .. $50.00

1275. Auto w/ Motorists &
Supplies, Real Photo w/ Cyko,
“Near Erie (PA), 1913” m wof &
m cor cr   Near VF  .. $45.00

1276. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back, Men Changing Tire VF ..
$45.00

1277. Auto Real Photo w/Kruxo P.
C. back   VF  .. $25.00

1278. Auto w/ Snow Chains, Real
Photo w/ AZO P.C. back paper on
back & edge cr   F-VF  .. $25.00

1279. Auto, Real Photo VF ..
$25.00

1280. Auto, Real Photo w/AZO P.
C. back, Owner ID Elkhart,
Indiana   VF  .. $20.00

1281. Adv. Pirelli Cord Tires,
Italian Pub., Beautiful Card w/
Auto   VF  .. $150.00

1282. Adv. Fisk Tires, “Time to
ReTire”, w/ Art by Norman
Rockwell, Rare Design DB VF ..
$200.00

1283. Adv. Fisk Tires, “Time to
ReTire”, w/ Art by Norman
Rockwell   DB   VF  .. $75.00

1284. Adv. Bougies Pognon Spark
Plugs, French Pub., Art. Sig. DB
VF  .. $75.00

1285. Adv. Foley-Carter Insurance
Agency, w/ Decorated Vehicle
WB   VF  .. $75.00
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1286. Adv. Excelsior Automobile
Tires   DB   VF  .. $50.00

1287. Auto Tire Related, French
Pub., Photogravure, used 1906
UB   m cof   F-VF  .. $45.00

1288. Adv. Cycle & Automobile
Trade Journal, Used 1919 m cor
cr & pinhole   Near F-VF  .. $25.00

1289. Adv. Maurer-Union-Wagen
Autos, German Pub. DB m cor
wear   Near VF  .. $60.00

1290. Adv. Jackson Model 41,
Jackson Automobile Co.,
Michigan, Used 1911 m cor wear
& cor crs   F-VF  .. $40.00

1291. Adv. Overland Redbird cof
F-VF  .. $20.00

1292. Adv. 1936 BSA Scout, British
Pub., Real Photo of Artwork VF ..
$50.00

1293. Adv. 1936 Dodge, Printed
Photo m cor cr Near VF ..
$15.00

1294. Adv. 1950 Chrysler Windsor
Club Coupe, Printed Photo m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $15.00

1295. Adv. 1952 Chrysler Windsor
Four Door Sedan, Printed Photo
m cor wear   VF  .. $15.00

1296. Adv. 1957 Chrysler Windsor
Sedan, Printed Photo VF ..
$15.00

1297. Adv. 1958 Chrysler Windsor
Four Door Hardtop, Printed Photo
VF  .. $15.00

1298. Bookmobile, Tuscarwas
County Library, Philadelphia C
VF  .. $15.00

1299. Bookmobile, Prince George’s
County Memorial Library C
VF  .. $15.00

1300. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “1931 Cord”,
1988   VF  .. $15.00

1301. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “1935
Duesenberg”, 1988   VF  .. $25.00

1302. Auto Real Photo, Women
working on Car, Auto Repair
School?, Large Size w/ Non P.C.
back   crs   F  .. $25.00

1303. Adv. Volland Industries Car-
Seat Cover Merchandise Display,
Large Size   C   VF  .. $15.00

1304. Adv. Barber-Colman
Industrial Instrumentation Mobile
Display Vans, From Curt Teich
Collection, Large Size C From
Curt Teich Collection, Large Size
C   VF   .. $15.00

1305. Balloon Ascent, Printed
Photo, “North Adams #1” DB m
cor wear   F-VF  .. $75.00

1306. “Baloon House, Ft. Omaha,
Nebraska”, color printed DB near
VF  .. $30.00

1307. W.W. I German Real Photo
w/ Observation Balloon, Very
Good View   VF  .. $20.00

1308. German Airship Real Photo,
Luftschiff L. Z. 127, Graf Zeppelin,
Landing edge cr Near VF ..
$80.00

1309. Airship, Graf Zeppelin, Real
Photo w/ AZO P.C. Back,
Lakehurst, New Jersey VF ..
$50.00

1310. U.S. Real Photo w/ AZO P.C.
Back, Observation Balloon, Good
Close Up View m cor cr VF ..
$20.00

1311. Airship, Printed Photo, “Jack
Dallas, Aeronaut”, Franklin,
Pennsylvania, Larger Size, Dated
1910   flts  .. $50.00

1312. Poster Card Adv. Pan
American Flying Clipper Ships,
“Rio de Janeiro” very m cor wear
VF  .. $15.00

1313. Early Aviation, Wright
Brother, Real Photo of Sculpter,
French Pub. stamp & cof F-VF ..
$30.00

1314. Novelty Die-Cut Wright
Bros. Airplane Postcard, Used m
cof   Near VF  .. $20.00

1315. Charles Lindbergh,
Underwood cpr. B&W photo w/
Spirit of St. Louis, non p.c. back
VF  .. $30.00

1316. Charles Lindbergh, Real
Photo Montage m cor cr & wear
Near F-VF  .. $30.00

1317. Charles Lindbergh, Printed
Photo, Used Havana, Cuba 1928
trimmed  .. $25.00

1318. Charles Lindbergh, Blue
Printed Arcade Card w/ P.C. Back
VF  .. $15.00

1319. Aviator, “Wrong Way”
Corrigan, Real Photo w/ DOPS
back  cor flts  .. $45.00

1320. Aviator Lincoln Beachey’s
Flight, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $100.00
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1321. Aviator Lincoln Beachey’s
Flight Under Niagara Bridge, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$50.00

1322. Aviator Lincoln Beachey’s
Flight Under Niagara Bridge, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$50.00

1323. Plane Crash, Real Photo
w/AZO P.C. back, “Johnson’s
Plane” edge thin & m cor cr Near
F-VF  .. $55.00

1324. Seaplane, Real Photo,
“Transatlantic River “America” m
cor wear & m cor cr F-VF ..
$45.00

1325. Sikorsky Seaplane, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$30.00

1326. First Flight Cover, Used
1930 New York to Los Angeles,
“Air Mail Pod” some wear ..
$50.00

1327. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 373, incl. Boelcke
and Immelmann, Great Card DB
VF  .. $200.00

1328. W.W. I German Real Photo
by Sanke, # 363, Aviator Leutnant
Bolcke, Had 40 Kills DB m cor cr
VF  .. $200.00

1329. W.W. I German Military
Aviation Real Photo by W. Sanke,
#400, Direktor Fokker und
Leutnant Wintgens DB VF ..
$150.00

1330. W.W. I German Black
Bordered Memorial Real Photo,
NPG # 6005, Fliegerhauptmann
Boelcke, Had 40 Killes DB VF ..
$150.00

1331. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 380, Aviator
Luetnant Otto Parschau, used 1916
w/ Purple Feldpost Cancel m cof
VF  .. $150.00

1332. W.W. I German Aviation,
Real Photo by Sanke DB VF ..
$100.00

1333. W.W. I French Real Photo,
w/ Aviators incl. Pegoud,
Carpentier etc., Great Card DB
VF  .. $80.00

1334. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 1057, Loading
Bomber, Great View near VF ..
$80.00

1335. W.W. I, German Airplane
Crash, Real Photo, Dated 1916
VF  .. $30.00

1336. W.W. I French printed
photogravure, Plane and Captain
Guynemer, Memorial, He Had 19
Kills  DB  VF  .. $30.00

1337. W.W. I, German Real Photo
w/ Seaplane, Incl. Royalty m cor
wear   Near VF  .. $25.00

1338. W.W. I Aviation Related,
R&N Pub., #898, “Ace of Spades”
DB   VF  .. $20.00

1339. Maxwell Air Force Base,
Alabama, Large Letter Linen, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1340. U.S. Large Letter Linen,
Geiger Field, Washington, Curt
Teich Pub. m cor wear VF ..
$15.00

1341. W.W. II, Curt Teich Pub.,
“Keep ‘em Flying” Ser., “Bomber”
L   VF  .. $15.00

1342. W.W. II, German Pub.,
Honoring W.W. I Flying Ace -
Manfred von Richthofen, 80 Kills
Early Cont   VF  .. $150.00

1343. W.W. II German pub., Art.
Sig. 1941 W. Willrich, DDA ser. Nr.
912, Uberleutnant Lutzow VF ..
$100.00

1344. W.W. II German pub., Art.
Sig., Dive Bombers, used 1943 w/
Feldpost and B&W Marking m cor
crs  near VF  .. $60.00

1345. W.W. II German pub.,
Flugboot Do 18, Art. Sig. 1940
some wear  .. $50.00

1346. W.W. II German pub.,
Luftkampf Im Kriege w/ W.W. I
Aerial Combat Scene, Great View,
color  F-VF  .. $40.00

1347. W.W. II German pub., Art.
Sig., B&W, Bombing English
Fabrikund Hafenanlagen, CTO
1943 w Vienna Special Cancel m
cor wear  F  .. $50.00

1348. W.W. II German pub., Art.
Sig., B&W, Attacking U.S. Bomber,
unusual  m cor crs  F  .. $30.00

1349. SS Lusitania, Adv. Cunard
Line DB m wear Near VF ..
$40.00

1350. RMS Lusitania, Second
Saloon Meal Seating Ticket, Small
w/ Non P.C. Back back sts F-
VF  .. $30.00
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1351. S.S. Eastland Disaster,
“Raising S.S. Eastland”, Printed
Photo DB m cor cr Near VF ..
$20.00

1352. S.S. Eastland Disaster,
“Funeral of Sindelar Family”,
Printed Photo   DB   VF  .. $20.00

1353. S.S. Eastland Disaster, “..
Boats Rescuing Survivors..”,
Printed Photo DB m cor wear &
edge cr   F-VF  .. $20.00

1354. Woven Silk, RMS Saxonia
DB   m cor wear   F-VF  .. $100.00

1355. Woven Silk Ship, R.M.S.
Carmania, Very Nice DB emb
trimmed  .. $75.00

1356. Woven Silk, RMS Caronia,
Used 1905 DB cof & m cor cr
Near F-VF  .. $75.00

1357. Woven Silk, Hands Across
The Sea Ser. w/ Flags, R.M.S.
Celtic   DB   VF  .. $60.00

1358. Hamburg-Amerika Line,
“Treppenaufgang”, Quality Ship
Interior View, Used 1909 DB m
wear   Near F-VF  .. $15.00

1359. Adv. Red Star Line, Art Card
m cor crs   Near VF  .. $60.00

1360. Adv. Red Star Line, Art Card
VF  .. $60.00

1361. Adv. Red Star Line, Art Card
VF  .. $60.00

1362. Adv. Red Star Line,
“Antwerp-Dover-New York”, #J-4
UB m edge cr & detached menu
F  .. $40.00

1363. Adv. Red Star Line,
“Antwerp-Dover-New York”, #J-5
UB   m back thin   F-VF  .. $40.00

1364. Adv. Red Star Line,
“Antwerp-Dover-New York”, #J-6,
Used 1908 UB crs Near F-VF ..
$40.00

1365. Cie Generale
Transatlantique, Normandie, Art.
Sig. DB m back thins VF ..
$25.00

1366. Cunard White Star R.M.S.
Queen Mary, As Placed Across
Trafalgar Square DB Near VF ..
$25.00

1367. Italian Shipping, M/S
Augustus Interior DB m wear
F-VF  .. $20.00

1368. Italian Shipping, M/S
Augustus Interior DB Near VF ..
$25.00

1369. Italian Shipping, M/S
Augustus Interior DB m wear
F-VF  .. $20.00

1370. Italian Shipping, M/S
Augustus Interior DB Near VF ..
$25.00

1371. Italian Shipping, M/S
Augustus Interior DB Near VF ..
$25.00

1372. Italian Shipping, M/S
Augustus Interior DB cor wear
F-VF  .. $20.00

1373. Japanese Shipping Art Card,
“SS Kanan Maru”, Very Nice w/
Geisha Theme cor wear F-VF ..
$50.00

1374. Japanese Shipping Art Card,
w/ View of Sumitomo Bank VF ..
$45.00

1375. Japanese Shipping Art Card,
NYK Line, “SS Fushimi Maru” DB
VF  .. $45.00

1376. Japanese Pub., NYK Line,
“SS Hakusan Maru”   VF  .. $40.00

1377. Great White Fleet, Real
Photo, “Teddy Bear Naval Parade”,
Seattle, Washington, Message Says
Each Bear was Presented to a Ship
m wear   F-VF  .. $45.00

1378. 1925 U.S. Battle Fleet Visit
to Sydney Australia, Real Photo w/
AZO P.C. back, w/ Donated Bed,
Unusual edge crs F-VF ..
$40.00

1379. U.S. Sailors Ashore at Picnic,
Guantanamo Bay Collection, Real
Photo w/AZO P.C. Back VF ..
$25.00

1380. U.S. Submarine, Real Photo
w/ AZO P.C. Back, “Getting a
Little Fresh Air” m wear F-VF ..
$20.00
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1381. U.S. Military, Real Photo
Stereoview Card, “Sampson’s Fleet
- The Peerless Oregon” Near
VF  .. $20.00

1382. Japanese Military Ships,
CTO on Face   VF  .. $20.00

1383. Japanese Military Ship crs
F  .. $25.00

1384. Wrecked Submarine at Zee-
Brugge, Belgium, Real Photo
Stereoview w/ non P.C. back
VF  .. $20.00

1385. Sailboat, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Arthur D Story” VF ..
$20.00

1386. Sailboat, “Thomass Gorton”,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $20.00

1387. America’s Cup 1930 Sailing
Race Winner, “Enterprise” DB
cor wear   Near F-VF  .. $20.00

1388. America’s Cup 1851 Sailing
Race Winner, “America” DB m
cor wear   F-VF  .. $25.00

1389. Ferryboat to Frenchman’s
Island, S. Bay, New York, Real
Photo w/ Cyko P.C. back, Syracuse
Sunday School Excursion, Dated
1909   cor wear   F-VF  .. $30.00

1390. Steam Boat, “Uncle Dan”,
Lake Hopatcong, Real Photo, Used
1909 m edge wear Near VF ..
$25.00

1391. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Washington
1816”, 1989   VF  .. $15.00

1392. Southern Pacific Station,
Menlo Park, California, Printed
Photo   DB   edge cr   VF  .. $25.00

1393. Depot, Otawa, Illinois,
Tinted Printed Photo VF ..
$20.00

1394. Freight Depot, Nappanee,
Indiana, Real Photo, Used 1911
edge cr   F-VF  .. $60.00

1395. Depot, Nappanee, Indiana,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
“Busy Day Unloading Fertilizer”
VF  .. $50.00

1396. Depot, Nappanee, Indiana,
Real Photo Add-On DB m flts
F-VF  .. $40.00

1397. Train Depot, Red Oak, Iowa,
Printed Photo   DB   VF  .. $20.00

1398. Train Depot, Luzon, New
York, Photogravure DB VF ..
$15.00

1399. Train Depot, Oneonta, New
York, Tinted Photogravure DB
VF  .. $15.00

1400. Depot, Kingsbury, Texas,
Real Photo, Used 1908 m edge
flts   F  .. $50.00

1401. Depot, Mutters, Austria,
Real Photo, Blindstamped 1904
UB   VF  .. $20.00

1402. Depot, Woodstock, Ontario,
Canada, Tinted Printed Photo DB
m cor wear & m cor st F-VF ..
$15.00

1403. Train Wreck, Real Photo,
“Near Kindsland, Indiana - Sept.
21, 1910” cor wear Near F-VF ..
$60.00

1404. Train Wreck, Real Photo,
“Baggage Car Engineer Was Killed
Under”, Used cor wear & cr Near
F-VF  .. $30.00

1405. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. back, April 5th, 1911
VF  .. $30.00

1406. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. Back, w/ Dewitt, Iowa
Blind Stamp m cor cr VF ..
$25.00

1407. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. back, Owner ID as
Northfield Falls, Vermont Near
VF  .. $25.00

1408. Train Wreck, Real Photo
w/Velox P.C. back, Missoula,
Montana cor cr & m cor wear
F-VF  .. $25.00

1409. Railroad Bucyrus Steam
Shovel, Real Photo w/AZO P.C.
back   VF  .. $30.00

1410. Train Conductor, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $25.00

1411. Adv. Rock Island R.R., “The
Golden State”, Tinted Printed
Photo   VF  .. $15.00

1412. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, All Aboard,
“Brakemen”, 1999   VF  .. $15.00

1413. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Eagle Eye
Engineers”, 1999   VF  .. $15.00

1414. (26) Twenty Six Railroad
Covers, incl. 1944 FDC Gen F ..
$50.00

1415. 1891 Stock Certificate,
Bangor & Aroostook Railroad Co.,
Maine   VF  .. $20.00
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1416. Belgian Mining Related
Walker, “Tour de Belgique”, Incl.
Mining Lamp, Etc., Printed Photo
VF
  .. $40.00

1417. Walking from Atlantic to
Pacific, “Joseph Mikulec”, Printed
Photo WB m cor wear F-VF ..
$25.00

1418. Horse-Drawn Wagon
Travelers, Real Photo w/ Kruxo P.
C. back, “5000 Miles Overland”
m wear   F-VF  .. $30.00

1419. Donkey-Pulled Wagon
Travelers, Real Photo w/ DOPS P.
C. back, “Marks Bros.” m flts
F  .. $15.00

1420. Horse-Drawn Wagon Real
Photo w/ AZO P.C. Back, “Watkins
Remedies - C.G. Brown, Salesman,
Readsboro, VT”, Great w/
Matched Team  VF  .. $250.00

1421. Horse-Drawn Meat Wagon,
Real Photo w/ AZO P.C. back, “H.
B. Lang Fresh Meats & Canned
Goods” cor & edge crs Near F-
VF  .. $150.00

1422. Horse-Drawn Wagon w/
“Dynamite - Dangerous” Sign,
Small Size Real Photo w/ Brownie
“Little Stories” P.C. back m edge
cr   Near VF  .. $125.00

1423. Horse-Drawn Parade Float
Adv. “Foster Machine Co.”, Incl.
Lathe, Real Photo w/ Kruxo P.C.
back cor wear Near F-VF ..
$120.00

1424. Horse-Drawn Wagon, Adv.
“Acme” w/ Maryland Biscuit Co.
Box, Real Photo, Used 1909 m
cor wear   VF  .. $125.00

1425. Horse-Drawn Cabbage
Wagon, Real Photo w/ AZO P.C.
back, “16,000 lbs Going to
Comstock & Slessman Kraut
Factory”   VF  .. $125.00

1426. Horse-Drawn Fire Wagon,
Real Photo, Used Ohio 1909 m
cor wear   F-VF  .. $100.00

1427. Horse-Drawn Fire Engine,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Springfield, Massachusetts VF ..
$80.00

1428. Fire Engine Wreck,
“Remains of Abandoned Lynn Fire
Engine”, Chelsea, Massachusetts,
Printed Photo DB m edge wear
F-VF  .. $20.00

1429. Horse-Pulled Fire Engine,
“Going to the Fire” DB m cor
wear & m cor album marks F-
VF  .. $20.00

1430. Horse-Pulled Hook &
Ladder Truck, Used 1909 DB m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1431. Horse-Pulled Fire Wagon,
Providence, Rhode Island, Tinted
Photogravure   DB   VF  .. $20.00

1432. Fire Engine Wreck,
“Remains of Abandoned Lynn Fire
Engine”, Chelsea, Massachusetts,
Printed Photo DB trimmed ..
$20.00

1433. Hook & Ladder Engine,
Tinted Printed Photo, Used 1907
UB pwof & m cor wear F-VF ..
$20.00

1434. Horse-Pulled Fire Wagon,
Providence, Rhode Island, Tinted
Photogravure DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

1435. Firefighting Auto, Tinted
Printed Photo, “Pride of Hartford”
UB   m cor wear   F-VF  .. $20.00

1436. Fire Engine, Perry Fire
Dept., Perry, New York, Tinted
Printed Photo   DB   VF  .. $15.00

1437. Dog Sled, Real Photo w/AZO
P.C. back, “Fur Buyers, North of
Sudbury Ont.” cor cr F-VF ..
$25.00

1438. Bicycle, Adv. Michelin
Pneumatic Bicycle Tires, German
Pub.   UB   Near VF  .. $80.00

1439. Bicycle, Adv. O Rossi
Velocipedi, Italian Pub. Printed
Photo   UB   VF  .. $50.00

1440. Bicycles, Real Photo w/ AZO
P.C. back   VF  .. $20.00

1441. Bicycles, Large Real Photo
on Board m cor wear & m cor cr
Near VF   .. $60.00

1442. Early Bicycles, Real Photo
Cabinet Card, Coethen, Germany
m edge nick   F-VF  .. $75.00

1443. Adv. Viratelle Motorcycle w/
Sidecar, French Pub. VF ..
$80.00

1444. Motorcycle Shop, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Owner ID as
Elkhart, Indiana, “Personetti
Motorcycles”   Near VF  .. $150.00

1445. Motorcycle Racing, French
Pub. Photogravure, “The Marius”
UB   m edge st   Near VF  .. $60.00
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1446. Motorcycle, Real Photo,
Military Db m wof & m cor
wear  .. $30.00

1447. Street Car, Real Photo,
“TMER & L Co.”, Used Racine,
Wisconsin 1909 m edge tear & cof
Near F-VF  .. $80.00

1448. Trolley Car, Real Photo w/
AZO P.C. Back, Owner ID Buffalo,
New York   VF  .. $70.00

1449. Street Car, Akron, Indiana,
Real Photo w/ Velox P.C. back
Near VF  .. $55.00

1450. Street Car Wreck, Kingsland,
Indiana, Real Photo, Used 1910
m cor crs & edge nick F-VF ..
$30.00

1451. Streetcars in Germany, Real
Photo, Used 1906 wof & cor cr
F  .. $10.00

1452. Alaska, Cordova, Real Photo,
Used 1909 edge cr F-VF ..
$20.00

1453. Alaska, Nome, “ATT Co.
Fire”, Real Photo w/ Velox P.C.
back   cor cr   Near F-VF  .. $25.00

1454. Alaska, Nome, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear
Near VF  .. $25.00

1455. Alaska, Skagway, Real Photo
w/ NOKO P.C. back   VF  .. $25.00

1456. Alaska, Woman w/Goat,
Real Photo w/AZO P.C. Back
Near VF  .. $20.00

1457. Arkansas, Van Buren, Real
Photo w/ EKC P.C. back, Meier’s
Drug Store, “Grandpa Snazzy
Shopping” edge st F-VF ..
$15.00

1458. California, Benicia, Fire
Station, Real Photo, Used 1952 m
cor cr   F-VF  .. $30.00

1459. California, Orange County,
Large Letter Linen, Kropp Pub. L
VF  .. $10.00

1460. California, Petaluma, Parade
Float w/ “The Worlds Egg Basket”,
Printed Photo   Near VF  .. $15.00

1461. California, Point Loma,
Theosophical Headquarters, Real
Photo w/ Cyko P.C. back, “Raja-
Yogi Tots”   VF  .. $50.00

1462. California, San Francisco,
Real Photo w/ Cyko P.C. Back,
“Mr. and Mrs. Wong Sun Yue
Clemens”, Interior w/ Relics Dug
from the Ruins m cor wear Near
VF  .. $40.00

1463. California, Taft, “Gusher”,
Real Photo   VF  .. $40.00

1464. California, Universal City,
Printed Photo Multiview, w/
Female Police Chief Laura Oakley,
Used 1915 DB m flts F ..
$15.00

1465. California, “A Chinese
School Master & Pupil”, Tinted
Printed Photo DB Near VF ..
$30.00

1466. California, Hand-Painted
First Day Cover by Collins,
California 1850, 2000 VF ..
$15.00

1467. Colorado, Denver, Interior
View of German American Trust
Co., “Safe Deposit Vaults”, Tinted
Printed Photo   DB    VF  .. $20.00

1468. Colorado, Silver Plume, Real
Photo, “Buckley Bros. Store at
Christmas”, Used 1942 m cof & m
edge wear   F-VF  .. $45.00

1469. Connecticut, Savin Rock,
Tinted Photogravure, “Wilcox’s
Merry-Go-Round DB m cor
wear   VF  .. $55.00

1470. Connecticut, West Haven,
“Savin Rock” Amusement Park,
Tinted Printed Photo DB Near
VF  .. $25.00

1471. Florida w/ Alligator, Curt
Teich Pub., Australian Ballot Style
L   VF  .. $25.00

1472. Florida, Sarasota, Large
Letter, Real Photo w/ Kodak P.C.
back   VF  .. $20.00

1473. Florida, Florasota Gardens,
Large Letter, Real Photo w/
Dupont P.C. back   VF  .. $25.00

1474. Florida, Panama City, Long
Beach, Large Letter Linen, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1475. Florida, Tarpon Springs,
Real Photo, Man in Early Diving
Suit   m edge cr   F-VF  .. $50.00
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1476. Georgia, Hand-Painted First
Day Cover by Collins, “Georgia”,
2002   VF  .. $15.00

1477. Hawaii, Real Photo w/ AZO
P.C. back, Hula Girl w/ Guitar,
cpr. Williams m album paper on
back   VF  .. $100.00

1478. Hawaii, Woman w/ Lei &
Ukulele, Real Photo, Used
Honolulu, 1920 cor crs F-VF ..
$100.00

1479. Hawaii, Crater of Kilauea,
Edge Burned, “Scorched Over Hot
Lava” UB m cor wear F-VF ..
$30.00

1480. Hawaii, “Famous Surf
Riders”, Honolulu Pub. PMC
edge cr   F-VF  .. $20.00

1481. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Hawaiian
Missionaries”, 2002   VF  .. $20.00

1482. Hawaii, Hand-Painted First
Day Cover by Collins, Hawaiian
Missionaries, 2002   VF  .. $15.00

1483. Illinois, Canton, Tinted
Printed Photo, “Fire Department”,
Used 1907 UB m pwof & m cor
wear   F-VF  .. $15.00

1484. Illinois, Chicago, 1908 Fire,
Real Photo, Used 1908 VF ..
$25.00

1485. Illinois, Chillicothe, Real
Photo w/EKC P.C. back VF ..
$25.00

1486. Illinois, Decatur, Busy Street
Scene Incl. Machinery, Real Photo
w/Cyko P.C. back   VF  .. $35.00

1487. Illinois, Used Lagon, Real
Photo, “John Grieves Woolen
Mills”   Near VF  .. $20.00

1488. Indiana, Owner ID Atwood,
Real Photo m cor crs & m wof F-
VF  .. $25.00

1489. Indiana, Bristol, Real Photo
st  .. $20.00

1490. Indiana, Bristol, St. Joe
River, Real Photo, Used 1911 m
edge cr & cior wear Near F-VF ..
$15.00

1491. Indiana, Elkhart, “Citizens
Welcome Home Col. CG Conn”,
Real Photo w/AZO P.C. back
VF  .. $50.00

1492. Indiana, Elkhart, Drain
Construction, Real Photo w/AZO
P.C. back m cor wear VF ..
$60.00

1493. Indiana, Elkhart, Drain
Construction, Real Photo w/AZO
P.C. back m cor wear VF ..
$60.00

1494. Indiana, Elkhart,
“Centennial Birthday Cake”, Real
Photo w/AZO P.C. back VF ..
$50.00

1495. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/AZO P.C. back, Industrial
Parade, “Ind. & Mich. Electric Co.
Float”, Dated 1913   VF  .. $30.00

1496. Indiana, Elkhart, CG Conn
Musical Instrument Factory Fire,
Real Photo m cor cr VF ..
$30.00

1497. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/AZO P.C. back, Dated 1911 m
cor wear & m edge cr Near VF ..
$30.00

1498. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/AZO P.C. back, Many Adv.
Posters m cor wear Near VF ..
$35.00

1499. Indiana, Elkhart, Real
Photo, Dated 1911, “St. Joseph
Valley Chautauqua”   VF  .. $20.00

1500. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/AZO P.C. back, Island Park
Playground   VF  .. $20.00

1501. Indiana, Owner ID as
Elkhart, Real Photo, Hotel Golden
& Grocery Store m cor wear
Near VF  .. $30.00

1502. Indiana, Huntington,
Printed Photo, Used 1914 DB m
edge wear   Near VF  .. $15.00

1503. Indiana, Kendallville,
Printed Photo UB m cor wear &
m edge cr   F-VF  .. $10.00

1504. Indiana, La Porte, Fire
Department, Tinted Printed
Photo, Used 1909 DB m cof &
cor wear   Near F-VF  .. $15.00

1505. Indiana, Leesburg, “Public
School”, Real Photo   VF  .. $20.00

1506. Indiana, Middlbury,
Photogravure DB m cor crs & m
st   F-VF  .. $15.00

1507. Indiana, Peru, Tinted
Photogravure, Used 1909 DB m
cor wear   F-VF  .. $15.00

1508. Indiana, Rome City, Sylvan
Lake, Real Photo w/AZO P.C. back
VF  .. $20.00

1509. Indiana, Silver Lake, Printed
Photo DB cor wear F-VF ..
$15.00

1510. Indiana, Warsaw, Tinted
Photogravure, “Buffalo St.” DB
cor cr   F-VF  .. $15.00
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1511. Indiana, Winona Lake, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Billy
Sunday’s Home” Near VF ..
$15.00

1512. Maine, Used Bath, Real
Photo w/ Defender P.C. back,
Bridge Construction cof F-VF ..
$30.00

1513. Maine, Belfast, “Rescuing a
Drowning Man”, Real Photo
VF  .. $25.00

1514. Maine, Belfast, Street Scene
incl. Ice Cream Parlor, Real Photo
m cor wear   F-VF  .. $30.00

1515. Maine, Boothbay Harbor,
“Old Neptune Lobster Shed”, Real
Photo w/ EKC P.C. back VF ..
$20.00

1516. Maine, Lincoln, “Main St.”,
Real Photo w/ Eastern Illust. P.C.
back   Near VF  .. $30.00

1517. Maryland, Baltimore,
Hopkin’s Pharmacy Interior, Real
Photo w/ AZO P.C. Back mwof
VF  .. $75.00

1518. Massachusetts, Haverhill,
Scottish Themed Parade Incl.
“Clan Douglas” Banner, Real
Photo, Used 1910 m cor cr F-
VF  .. $30.00

1519. Michigan, Bailey, Real
Photo, “Barnum Bros. Drugs &
Grocery”, Used Same 1910 VF ..
$50.00

1520. Michigan, Kalamazoo, Real
Photo, Wood Working Shop
Interior, Used Same 1907 m crs &
m cof   F-VF  .. $50.00

1521. Michigan, Mackinaw, Real
Photo w/ AZO P.C. back,
“American Express Co.”, w/ Many
Dead Deer m cor wear Near
VF  .. $125.00

1522. Michigan, Shelby, “C.L.
Eesley Fire”, Real Photo w/ AZO
P.C. back, Dated 1913 VF ..
$20.00

1523. Michigan, Vestaburg, “Bank
Corner”, Real Photo w/ AZO P.C.
back, Used 1912 m cor crs F-
VF  .. $20.00

1524. Michigan, West Branch,
Houghton Ave., Real Photo, Dated
1914 m face thin Near VF ..
$20.00

1525. Minnesota, Grove City
Blindstamp, Real Photo w/ AZO P.
C. back, Incl. Workmen Near
VF  .. $25.00

1526. Minnesota, Maple Lake,
Real Photo w/ Karbo P.C. back,
“Scene at Fire - 1909”, w/ Smoke
Added   VF  .. $30.00

1527. Minnesota, Minneapolis,
“AM Smith” Parade Float, Real
Photo, Used 1911 m edge cr F-
VF  .. $25.00

1528. Minnesota, Minneapolis,
Fantasy Montage, Masons Visiting
City DB m cor wear & edge tear
Near F-VF  .. $25.00

1529. New Hampshire, Published
in Littleton, “Christmas Hunt”,
Real Photo Stereoview Card VF ..
$15.00

1530. New York, Canastota, Real
Photo w/ AZO P.C. back Near
VF  .. $15.00

1531. New York, Liverpool, Real
Photo w/ AZO P.C. back flts ..
$15.00

1532. New York, Oneonta, Real
Photo w/ Noko P.C. back,
“Firemen’s Parade”   VF  .. $60.00

1533. New York, Oneonta, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Floral
Parade”   VF  .. $60.00

1534. New York, Turin, Real
Photo, Used Same 1910 m wof
F-VF  .. $15.00

1535. North Dakota, Mandan, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Incl.
Horse-Drawn Wagon Adv. Elk’s
Minstrel Show crs Near F-VF ..
$50.00

1536. Ohio, Ashland, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Old Ashland
Jail”   Near VF  .. $15.00

1537. Ohio, Cincinnati Fall Festival
1906, Art. Sig. Sylvia Joy UB cor
crs   Near F-VF  .. $60.00

1538. Ohio, Cleveland, Euelid
Beach Park, Tinted Printed Photo,
Used 1913 DB cor & edge wear &
edge tear   F  .. $30.00

1539. Ohio, Dayton, Tinted
Printed Photo, “Identifying Stolen
Property from Looters” DB VF ..
$15.00

1540. Ohio, Hamilton, Real Photo,
“Building Destroyed by Fire” wof
& m cor cr   Near F-VF  .. $20.00

			   49

Up to 70% off in our Discount Postcard Store!
at CherrylandPostcards.com



U.S. Geographical by States

1541. Ohio, New Lexington, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “S. Main
St.”, Used 1910 m cor wear & cor
crs   Near F-VF  .. $25.00

1542. Ohio, Prairie Depot, Real
Photo, “Water Works” Near VF ..
$15.00

1543. Ohio, Rockford, “Rock
Milling Co.”, Multi-View Real
Photo of Fire, Used 1908 m cor
wear & very m cof F-VF ..
$45.00

1544. Oklahoma, Bartlesville, Real
Photo w/ AZO P.C. Back VF ..
$15.00

1545. Oklahoma, Oklahoma City,
Oil Field, Real Photo w/DOPS P.C.
back m cor wear Near VF ..
$20.00

1546. Pennsylvania, Pottsville,
Real photo w/ Cyko P.C. back, old
Home Week Parade w/ Horse-
Drawn Fire Wagon   VF  .. $100.00

1547. Pennsylania, Shade Gap,
Real Photo Multi-View, Used
Same 1910   trimmed  .. $10.00

1548. Pennsylvania, Owner ID as
Sugar Creek, Real Photo w/ AZO
P.C. back cor cr & wear Near F-
VF  .. $10.00

1549. South Dakota, Real Photo w/
AZO P.C. back   spots   F  .. $15.00

1550. Texas, “A Great Texas
Gusher Fire...”, Real Photo, Dated
1931   VF  .. $25.00

1551. Texas, Howe, Fire Related,
“The Water Comes”, Real Photo
m wof   VF  .. $25.00

1552. Texas, Howe, Fire Related,
“Part of the Crowd”, Real Photo
VF  .. $25.00

1553. Utah, Salt Lake City, Real
Photo Cabinet Card w/
“Columbian Medal” Mormonism
Beehive Logo   VF  .. $30.00

1554. Vermont, Bellows Falls, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Laying
Corner Stone of New Library”,
Dated 1908   VF  .. $30.00

1555. Vermont, West Barnet, Real
Photo, Used 1927 cor wear F-
VF  .. $40.00

1556. Washington, Used Epley
1909, Real Photo cor cr F-VF ..
$15.00

1557. Wisconsin, Hartford, Real
Photo, w/ Fire Engines, used Same
1909 m cor cr & wear F-VF ..
$50.00

1558. British Royalty, R. Tuck pub.
Kings & Queens of England ser.
615, James I   UB   VF  .. $25.00

1559. British Royalty, R. Tuck pub.
Kings & Queens of England ser.
615, Henry IV   UB   VF  .. $25.00

1560. British Royalty, R. Tuck pub.
Kings & Queens of England ser.
615, Elizabeth   UB    VF  .. $25.00

1561. Chinese Royalty Caricature,
French Pub.   UB   VF  .. $50.00

1562. Danish Royalty Caricature,
French Pub. UB pinholes ..
$25.00

1563. Egyptian Royalty Caricature,
French Pub.   UB   VF  .. $35.00

1564. German Royalty, Franz
Joseph, Real Photo Add-On UB
m cor crs   F-VF  .. $30.00

1565. Serbian Royalty Caricature,
French Pub. UB pinholes ..
$25.00

1566. Spanish Royalty Caricature,
French Pub. UB pinholes & cr ..
$20.00

1567. (13) Thirteen Cards, Albania
Related, Incl. Views & People,
Most Photogravure DB Gen
Near F-VF  .. $130.00

1568. Australia, Early Folding
Letter Card, Used 1889 w/ Victoria
Tunnel Camp Cancel pinholes
F  .. $30.00

1569. (10) Australia, Printed Views
w/ Patriotic Border DB Gen F-
VF  .. $50.00

1570. Canada, Klondike, Real
Photo Stereoview, Keystone
Published, Nice Image VF ..
$20.00

1571. Chinese Funeral, Real Photo
VF  .. $20.00

1572. China, Hong Kong Harbor,
Printed Stereoview Card m wear
& edge thin   Near F-VF  .. $15.00

1573. Syria, Damascus, Real Photo
Stereoview, “The Finest Blades”,
Keystone Pub.   VF  .. $20.00

1574. Philippines, Manila, Real
Photo Mult-View w/ Velox P.C.
back   Near VF  .. $15.00

1575. Judaica Ser., Art. Sig. Lilien,
German Pub.   DB   VF  .. $60.00
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1576. Judaica Ser., Art. Sig. Lilien,
German Pub. UB cor wear & cr
F  .. $50.00

1577. Judaica, Synagogue,
Dortmund, Germany,
Photogravure, Used but missing
stamp   DB   Near VF  .. $25.00

1578. Judaica, Synagogue,
Mozambique, Photogravure, Used
Same 1940 but Missing Stamp
flts   F  .. $25.00

1579. Judaica, “Oceanfront
Council for Soviet Jewry”, Real
Photo w/ Non P.C. back, Dated
1975   VF  .. $15.00

1580. Boy Scouts, AM Davis Pub.,
“Be Prepared”, Christmas, Used
1914   m cof & wear   F  .. $10.00

1581. Firefighting, “High Pressure
in Action”, Tinted Printed Photo
DB cor wear & m cor cr Near F-
VF  .. $20.00

1582. Fraternal Related, Real
Photo Cabinet Card, Knights
Templar, Beaver Falls,
Pennsylvania  VF  .. $40.00

1583. Fraternal Related, Real
Photo Cabinet Card, Knights
Templar?, Waynesboro,
Pennsylvania   VF  .. $40.00

1584. Sheet Music from Movie w/
Joan Crawford, “Chant of the
Jungle”   F-VF  .. $15.00

1585. Sheet Music w/ Attractive
Cover, “Just Like the Will O’ the
Wisp”   VF  .. $15.00

1586. Large Matted 1898 Print,
Art. Sig. Alfred Paris, Mideast,
Horses & Riders, 12” x 21” matte
wear    F-VF  .. $20.00

1587. Large Size Fancy Die-Cut w/
C.D. Kenny Tea & Coffee Adv. on
back., 8” x 10” one edge damaged
F  .. $20.00

1588. Die-Cut Fold-Out Covered
Wagon w/ Oxen   F-VF  .. $25.00

1589. Die-Cut Mechanical
Valentine w/ Cat emb m edge
wear   Near VF  .. $20.00

1590. (6) Liebig Trade Card Set
w/ Coins of Romans etc. F-VF ..
$50.00

1591. Trade Card Adv. Bortree
Manufacturing Co. Adjustable
Duplex Corsets   VF  .. $30.00

1592. Mechanical Folding Trade
Card Adv. Buckingham’s Dye for
Whiskers   F-VF  .. $25.00

1593. Die-Cut Trade Card, Adv. E.
S. Robinson Jeweler & Optician,
Patchogue, Long Island, New York
VF  .. $25.00

1594. Trade Card Adv. Wood Tag
Plug Tobacco m paper on back
F-VF  .. $20.00

1595. Trade Card Adv. Dr.
Warner’s Coraline Corset,
Frostburg, Maryland, w/ “Rose
Temple”   VF  .. $20.00

1596. (9) Nine Mixed Album
Cards All w/ Children, some
Fantasy Related gen F-VF ..
$20.00

1597. Easter Greeting on Early
Card Adv. The New Haven Skating
Rink  pinholes  F-VF  .. $15.00

1598. Novelty Mechanical Trade
Card Adv. Clark’s ONT Spool
Cotton   VF  .. $15.00

1599. Cigar Band w/ Uncle Sam
VF  .. $15.00

1600. Trade Card Adv. Pyle’s
Pearline Soap m cor crs F-VF ..
$15.00

1601. Trade Card Adv. Niagara
Corn Starch, Wesp, Lautz Bros &
Co., Buffalo, New York m cor cr &
foxing   F-VF  .. $15.00

1602. Trade Card Adv. Alexandre
Kid Gloves, Quality Card w/
Rembrandt back thin VF ..
$15.00

1603. Die Cut Trade Card Adv.
Liliputian Bazaar, New York City
m cr  F-VF  .. $15.00

1604. Trade Card Adv.
Minneapolis Steel Twine Binder,
w/ Gold Ink   VF  .. $10.00

1605. Trade Card Adv. Acme Soap
m cor cr   VF  .. $10.00
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Bulk Postcard Lots
1606.	 (About 62) Album of Holidays, Incl. Many Winsch Pub., 
	 w/ Some Art by Schmucker   DB   Gen Near F-VF.......................................................................60.00
1607.	 (40) Small Collection of Easter Postcards   Mostly DB   Gen Near F-VF....................................40.00
1608.	 (152) Small Collection of Easter Postcards   Mostly DB   Gen Near F-VF................................. 150.00
1609.	 (177) Small Collection of Easter Postcards   Mostly DB   Gen Near F-VF..................................175.00
1610.	 (56) Small Collection of New Year Postcards   Mostly DB   Gen Near F-VF............................... 55.00
1611.	 (77) Small Collection of New Year Postcards   Mostly DB   Gen Near F-VF................................ 75.00
1612.	 (95) Small Collection of New Year Postcards   Mostly DB   Gen Near F-VF............................... 95.00
1613.	 (About 38) Album of Mixed Holidays   DB    Gen F..................................................................... 10.00
1614.	 (52) Small Collection of Mixed Holiday & Greeting Postcards   Mostly DB   Gen Near F-VF.... 50.00
1615.	 (About 200) Lot of Mostly Holidays & Some Patriotic   Many DB   Gen F.................................20.00
1616.	 (About 550) Mixed Lot of Mostly Holidays & Greetings   Mostly DB   Gen F.............................30.00
1617.	 (About 600) Mixed Lot Incl. Many Holidays   Many DB   Gen F................................................30.00
1618.	 (About 600) Mixed Mostly Holidays & Greetings, Plus Misc.   DB-Few Cont   Gen F................30.00
1619.	 (12) Twelve Cards, Remington Arms & Ammunition Co., 
	 Different Factory Views   WB   F-VF............................................................................................90.00
1620.	 (About 650) Mixed Lot of Topics, Animals - Art. Sig.   DB-Cont   Gen F.................................... 35.00
1621.	 (About 24) Album Containing Small Collection of “Sandlot Kid” Baseball Statue, 
	 Each w/ Player Autograph, Interesting Lot!   C   Gen VF............................................................ 50.00
1622.	 (About 750) Mixed Lot of Topics, Butterflies - Sports   DB- Few Cont   Gen F...........................40.00
1623.	 (50) Mixed Lot of Dogs   C   Gen F-VF......................................................................................... 25.00
1624.	 (50) Mixed Lot of Mixed Dog Postcards   C   F-VF...................................................................... 25.00
1625.	 (50) Mixed Lot of Mixed Animals Postcards   C   F-VF................................................................ 25.00
1626.	 (10)  Ten Mixed Cigarette Related Postcards incl. Adv.  C  VF....................................................60.00
1627.	 (160)  Mixed Clocks and Watches On Postcards  C - Cont  gen F................................................20.00
1628.	 (181) Small Collection of 1909 Alaska Yukon Expo. Postcards   DB   Gen F-VF....................... 180.00
1629.	 (4)  Four Cards, 1939 N.Y.W.F., All diff. National Cash Register Building Views  VF................ 25.00
1630.	 (147) Small Collection of 1939 New York World’s Fair Postcards   L   Gen F-VF...................... 150.00
1631.	 (50) Mixed Lot of Mixed Exposition Postcards   C   F-VF........................................................... 25.00
1632.	 (50) Mixed Lot of Mixed Exposition Postcards   C   F-VF........................................................... 25.00
1633.	 (121) Small Collection Mixed Expo. Postcards   DB   Gen F-VF................................................ 120.00
1634.	 (About 600) Mixed Lot of Mostly Topics,  Incl. Expos, Comics, Etc.   DB-Few Cont   Gen F.....20.00
1635.	 (About 100) Small Collection of Famous People, Movie Stars, Etc., 
	 Mostly Real Photo, Nice Group!   Gen F-VF..............................................................................200.00
1636.	 (About 100) Small Collection of Famous People, Movie Stars, Etc., 
	 Mostly Real Photo, Nice Group!   Gen F-VF..............................................................................200.00
1637.	 (4)  Mixed Gay Related Postcards, Most by Art Unlimited in The Netherlands  Cont  VF.........20.00
1638.	 (About 200) Album of Mostly Pretty Ladies, Incl. Some Art. Sig.   Many DB   Gen F................40.00
1639.	 (18)  Eighteen French Photos incl. some Tinted, All w/ Men, nice lot priced $ 180.00  VF....... 55.00
1640.	 (10)  Ten Card Religious ser., T.S.N. pub. ser. 659, Quality Photogravure Printings  DB  VF....40.00
1641.	 (12)  Religious Set, Art. Sig. Rob. Leinweber, The New Testament Illustrated ser. VII  
	 DB  VF...........................................................................................................................................60.00
1642.	 (About 30) Album of Mostly Linen Military Comics, Incl. WAC Ser.   L   Gen F........................ 10.00
1643.	 (27)  Twenty Seven Mixed Military, Mostly W.W. I German, All printed or 
	 Photogravure priced $ 248.00  DB  gen G-F................................................................................ 75.00
1644.	 (24)  Twenty Four Mixed W.W. I Worldwide Romantic w/ Soldiers, most German, 
	 priced $ 212.00  DB  gen G-F.......................................................................................................60.00
1645.	 (31)  Thirty One Mixed W.W. I Patriotic & Propaganda, Most German and Some Used, 
	 priced $ 276.00  gen G-F.............................................................................................................. 85.00
1646.	 (24)  Twenty Four Mixed W.W. I Worldwide Romantic w/ Soldiers, Mostly German incl. Used, 
	 priced $ 208.00  gen F..................................................................................................................60.00
1647.	 (15)  Fifteen French Photos, All w/ Soldiers, W.W. I Etc., nice lot priced $ 150.00  VF............. 45.00
1648.	 (15)  Fifteen Mixed French Photos, All w/ Soldiers, W.W. I etc., nice lot priced $ 150.00  VF.. 45.00
1649.	 (10) Ten Mixed Ships & Boats, Good Collectible Cards   Most L-C   VF......................................60.00
1650.	 (About 400) Mixed Lot of Mostly Ships   DB-Few Cont   Gen F..................................................20.00
1651.	 (10)  Ten Card Union Pacific Railroad U.S.O. Hut Views in Idaho, Nebraska etc., 
	 B&W  gen F-VF............................................................................................................................. 50.00
1652.	 (11)  Eleven Mixed Telephone Related Postcards incl. Adv.  C  VF.............................................. 65.00
1653.	 (About 700) Mixed Lot of California Views   Mostly DB-C   Gen F............................................. 35.00
1654.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. Views, Colorado - Delaware, Plus Some Linen Folders   
	 DB-Few Cont   Gen F.................................................................................................................... 25.00
1655.	 (About 500) Mixed Lot of Florida Views   DB-Few Cont   Gen F................................................ 25.00
1656.	 (About 650) Mixed Lot of U.S. Views, Georgia - Idaho   Mostly DB-C   Gen F........................... 35.00
1657.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly Indiana & Illinois Views   DB-Few Cont   Gen F................... 25.00
1658.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. Views, Iowa-Maryland   DB-Few Cont   Gen F.......................... 25.00
1659.	 (65)  Mixed Lexington, Massachusetts Views, All The Statue of 
	 Captain Parker  DB to few C  F-VF............................................................................................... 10.00
1660.	 (30)  Massachusetts, Thirty Mixed Views priced $ 267.00  most DB  gen F...............................80.00
1661.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. Views, Massachusetts - Michigan   DB-Few Cont   Gen F......... 25.00
1662.	 (About 400) Mixed Lot of Michigan Views   DB-Few Cont   Gen F.............................................20.00
1663.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. Views, Nevada - New Jersey   DB - Few Cont   Gen F............... 25.00
1664.	 (6)  New York City, Ser. of Novelty 3 - D Postcards incl. Statue of Liberty  
	 larger than Cont size  VF............................................................................................................... 30.00
1665.	 (9)  Nine Mixed Adv. “The Village Barn”, Greenwich Village, N.Y.C., 
	 All Entertainers  pre zip code C  VF.............................................................................................. 75.00
1666.	 (38)  Mixed New York Views, incl. Few Early Pioneers, Statue Of Liberty etc., 
	 priced $ 352.00  most DB  gen G-F............................................................................................ 100.00
1667.	 (About 750) Mixed Lot of New York Views, Incl. NYC   Mostly DB-C   Gen F............................ 35.00
1668.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. Views, New York - Oregon   DB-C   Gen F................................. 25.00
1669.	 (About 350) Mixed Lot of U.S. Views, Pennsylvania - South Carolina   
	 DB - Few Cont   Gen F...................................................................................................................20.00
1670.	 (About 550) Mixed Lot of U.S. Views, Tennessee & North Carolina   Many L   Gen F...............30.00
1671.	 (About 600) Mixed Lot of U.S. Views, Texas-Washington   DB-Few Cont   Gen F.....................30.00
1672.	 (About 400) Mixed Lot of U.S. Views, Virginia   DB-Few Cont   Gen F......................................20.00
1673.	 (About 150) Album of Wisconsin Views   UB-DB   Gen F............................................................30.00
1674.	 (About 500) Mixed Lot of Wisconsin Views   DB-Few Cont   Gen F........................................... 25.00
1675.	 (About 200) Mixed Lot of U.S. Views   DB-C   Gen F..................................................................20.00
1676.	 (About 200) Mixed Lot of U.S. Views   Mostly DB   Gen F..........................................................20.00
1677.	 (About 350) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   Mostly C   Gen F.................................................20.00
1678.	 (About 450) Mixed Lot of Mostly U.S. Views   DB-Few Cont   Gen F......................................... 25.00
1679.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views, Incl. About 100 Richard Nixon 
	 in Duplication   DB-C   Gen F....................................................................................................... 70.00
1680.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly U.S. Views & Topics, Incl. Cont Maximum Cards   

	 DB-Cont   Gen F............................................................................................................................ 50.00
1681.	 (About 700) Mixed Lot of U.S. Views & Topics   DB-C   Gen F................................................... 70.00
1682.	 (About 750) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   DB-Few Cont   Gen F............................... 75.00
1683.	 (About 800) Mixed Lot of Mostly U.S. Views & Topics, Incl. Handful of Real Photos   
	 DB-C   Gen F.................................................................................................................................80.00
1684.	 (1 Box) Box of Mostly Linen View Folders Plus Some Misc.   Gen F........................................... 25.00
1685.	 One Large Flat Rate Box of Album Pages, Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-C   Gen F....... 25.00
1686.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-C   Gen F................................ 25.00
1687.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views, Incl. Small Booklets   DB-Cont   Gen F....20.00
1688.	 (About 480) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views, Incl. Cont Booklets   DB-Cont   Gen F..... 25.00
1689.	 (About 550) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly L-Cont   Gen F.............................. 25.00
1690.	 (About 580) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly C - Cont   Gen F............................30.00
1691.	 (About 630) Mixed Lot of Worldwide & U.S. Views   DB-Cont   Gen F.......................................30.00
1692.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide & U.S. Views   DB-Mostly Cont   Gen F............... 25.00
1693.	 (About 900) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   L - Cont   Gen F........................... 45.00
1694.	 (About 550) Mixed Lot of Views, Etc., Larger Size & Cont Postcards   Gen F..............................15.00
1695.	 (About 490) Mixed Mostly Views   DB-Many Cont...................................................................... 25.00
1696.	 (About 600) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views, Incl. Oversized   
	 DB - Some Cont   Gen F................................................................................................................ 30.00
1697.	 (About 400) Mixed Lot of Mostly R. Tuck Pub. View Ser., Oilettes, Etc.   DB   Gen F...............40.00
1698.	 (About 300) Mixed Lot of Worldwide Views, Algeria - Austria   DB-Few Cont   Gen F..............15.00
1699.	 (About 700) Mixed Lot of Austria Views   DB-Few Cont   Gen F................................................ 25.00
1700.	 (About 400) Mixed Lot of Worldwide Views, Incl. “B” Countries, Plus Misc.   
	 DB-Few Cont   Gen F....................................................................................................................20.00
1701.	 (About 450) Mixed Lot of Canadian Views   DB-Few Cont   Gen F............................................. 25.00
1702.	 (About 500) Mixed Lot of Canadian Views   DB-Few Cont   Gen F............................................. 25.00
1703.	 (About 300) Mixed Lot of Worldwide Views, Chile-Ecuador   DB-Few Cont   Gen F..................15.00
1704.	 (About 400) Mixed Lot of Mostly Egyptian Views   DB-Few Cont   Gen F.................................20.00
1705.	 (About 400) Mixed Lot of English Views   DB-Few Cont   Gen F................................................20.00
1706.	 (About 550) Mixed Lot of Worldwide Views, England - Finland   DB-C   Gen F........................30.00
1707.	 (About 500) Mixed Lot of French Views   Many DB   Gen F........................................................15.00
1708.	 (About 700) Mixed Lot of France Views   DB-Few Cont   Gen F................................................. 25.00
1709.	 (About 400) Mixed Lot of Worldwide Views, Gibraltar - Haiti   DB-Few Cont   Gen F..............20.00
1710.	 (About 350) Mixed Lot of Worldwide Views, Hungary - Isle of Man   DB-Few Cont   Gen F....20.00
1711.	 (About 350) Mixed Lot of Worldwide Views, Mostly Germany   DB-Cont   Gen F......................15.00
1712.	 (About 400) Mixed Lot of German Views   DB-Cont  Gen F........................................................15.00
1713.	 (About 450) Mixed Lot of German Views   DB-Few Cont   Gen F...............................................20.00
1714.	 (About 500) Mixed Lot of German Views   DB-Early Cont   Gen F............................................. 25.00
1715.	 (About 500) Mixed Lot of Italian Views   DB-Cont   Gen F......................................................... 25.00
1716.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly Israel Views   DB-Few Conts   Gen F..................................... 25.00
1717.	 (About 300) Mixed Lot of Worldwide Views, Japan - Kenya   DB-Cont   Gen F.........................15.00
1718.	 (About 300) Mixed Lot of Worldwide Views, “M” - “N” Countries   DB-Few Cont   Gen F.........15.00
1719.	 (About 350) Mixed Lot of Worldwide Views, Malta - Mexico   DB-Few Cont   Gen F................20.00
1720.	 (About 500) Mixed Lot of Worldwide Views, North Africa - Peru   DB-Few Cont   Gen F......... 25.00
1721.	 (About 400) Mixed Lot of Worldwide Views, South Africa - Spain   DB-Few Cont   Gen F.......20.00
1722.	 (About 350) Mixed Lot of Worldwide Views, Sweden - Syria   DB-Cont   Gen F.........................15.00
1723.	 (About 500) Mixed Lot of Worldwide Views, “T” - “Z” Countries, Plus Misc.   
	 DB-Some Cont   Gen F.................................................................................................................. 25.00
1724.	 (About 400) Worldwide Views & Linen Folders   L-Cont............................................................20.00
1725.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...................................... 25.00
1726.	 (About 500) Mixed Lot of Worldwide Views   DB-Few Cont   Gen F.......................................... 25.00
1727.	 (About 600) Mixed Lot of Worldwide Views   Many DB   Gen F.................................................60.00
1728.	 (About 600) Mixed Lot of Mixed Worldwide Views   DB-Cont   Gen F......................................30.00
1729.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...................................... 35.00
1730.	 (About 800) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views    Many Cont   Gen F................................. 10.00
1731.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   Many DB   Gen F..................................... 35.00
1732.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views, Plus Some Topics   Many DB   Gen F...... 75.00
1733.	 (About 800) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F.....................................40.00
1734.	 (About 640) Mixed Lot of Oversized, Booklets, Folders, & Cont   Gen F.................................... 10.00
1735.	 (About 350) Mixed Lot w/ Duplication   Most C & Cont   Gen F-VF........................................... 10.00
1736.	 (About 1400) Mixed Lot Incl. Many Duplicate Maximum Type Cards   
	 Mostly L-C   Gen F-VF.................................................................................................................. 70.00
1737.	 (About 84) Album of Trade Cards   Gen F.....................................................................................15.00
1738.	 (About 250) Mixed Worldwide Covers........................................................................................125.00
2000. (10) Mixed Advertising Postcards, (Retail $40)...................................................Minimum Bid 10.00
2001. (10) Mixed Animal Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2002. (10) Mixed Art Related Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2003. (10) Mixed Children Postcards, (Retail $40).........................................................................MB 10.00
2004. (10) Mixed Comic Postcards, (Retail $40).............................................................................MB 10.00
2005. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Pre-1920) Postcards, (Retail $40)................................MB 10.00
2006. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Post-1920) Postcards, (Retail $40)...............................MB 10.00
2007. (10) Mixed Famous People Postcards, (Retail $40)...............................................................MB 10.00
2008. (10) Mixed Fantasy Postcards, (Retail $40)..........................................................................MB 10.00
2009. (10) Mixed Holidays - Christmas Postcards, (Retail $40).....................................................MB 10.00
2010. (10) Mixed Holidays - Easter Postcards, (Retail $40)............................................................MB 10.00
2011. (10) Mixed Holidays - New Year Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2012. (10) Mixed Holidays - Thanksgiving Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2013. (10) Mixed Holidays - Valentine’s Day Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2014. (10) Mixed Holidays - John Winsch Holiday Postcards, (Retail $40)...................................MB 10.00
2015. (10) Mixed Holidays - Misc. Holiday Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2016. (10) Mixed Native American Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2017. (10) Mixed Novelty Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2018. (10) Mixed Nudes & Risque Postcards, (Retail $40)..............................................................MB 10.00
2019. (10) Mixed Pretty Lady Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2020. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All U.S.), (Retail $40)........................................MB 10.00
2021. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All Worldwide), (Retail $40).............................MB 10.00
2022. (10) Mixed Presidents & Political Postcards (All U.S.), (Retail $40)....................................MB 10.00
2023. (10) Mixed QSL Postcards, (Retail $40).................................................................................MB 10.00
2024. (10) Mixed Real Photo Postcards, (Retail $40)......................................................................MB 10.00
2025. (10) Mixed Religious Postcards, (Retail $40)........................................................................MB 10.00
2026. (10) Mixed Sports & Games Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2027. (10) Mixed Stamp & Postcard Related Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2028. (10) Mixed Transportation - Aviation Postcards, (Retail $40)..............................................MB 10.00
2029. (10) Mixed Transportation - Ships - Great Lakes Postcards, (Retail $40)............................MB 10.00
2030. (10) Mixed Transportation - Ships - Ocean Liner Postcards, (Retail $40)...........................MB 10.00


